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cena 5 Kč

číslo 14
BOHUMÍNSKÉ MĚSTSKÉ NOVINY

před budovou Policie ČR bylo zko-
laudováno 23. července a nabízí
celkem 60 parkovacích míst

NOVÉ PARKOVIŠTĚ

Program začíná čtecím mara-
tónem ve čtvrtek 22. srpna ve
20.00 hodin, kdy se bude non-
stop číst povídková kniha od Oty
Pavla Fialový poustevník, která

bude k dispozici i v Braillově
písmu. Chceme tak oslovit občany
se ztrátou zraku či zrakovým po-
stižením. Zájemci se mohou hlásit
v městské knihovně. V pátek 23.8.

přijedou umělci, kteří se zapojí i
do posledních hodin čtecího ma-
ratónu. Poté budou v minialegoric-
kém voze převezeni k sochám před
městský úřad, které vznikly na
loňském plenéru, a symbolicky
navážou na 1. ročník léto-kruhů.
Umělci zde budou přivítáni tancem. 

Pokračování na straně 10

Bohumínské léto-kruhy 2002 přicházejí
TENTOKRÁT S PODNÁZVEM „DOTEKY ČERNÉ A BÍLÉ“

Konec léta se blíží a s ním i Bohumínské léto-kruhy. Všichni návštěvníci se mohou
opět těšit na týden nabitý uměním, hudbou a voňavým dřevem. Již druhý ročník této
akce se bude tradičně konat v areálu letního kina a blízkého okolí, tentokrát s pod-
názvem „Doteky Černé a Bílé“. To symbolizuje stírání veškerých hranic, a� už národ-
nostních, věkových, uměleckých či jiných. Doteky budou mezi dospělými a dětmi, mezi
zdravými a handicapovými, mezi jednotlivými národy.

▲ Letošní léto-kruhy budou rozšířeny o několik novinek, i když dominovat
bude, tak jako loni, především dřevořezbářský plenér. Ten bude mezinárod-
ní a zúčastní se jej zástupci z Polska, Řecka a možná i Německa.

Všimli jste si, že v Bohumíně se rekonstruují vchody panelových
domů? Celková rekonstrukce proběhne v tomto roce u všech věžových
domů, jež jsou ve vlastnictví města Bohumína. Jedná se o celkem 21
objektů, z nichž novou tvář již získaly domy na ul. Okružní č.p. 1055,
Mírová 1015, 1016, Osvoboditelů 1019 a Nerudova 973. Stavební úpravy
ostatních vstupů již probíhají nebo proběhnou do konce srpna 2002. Ná-
klady na rekonstrukci budou dosahovat výše přes 4,75 miliónů Kč.

Předmětem rekonstrukce je přede-
vším oprava zvonků a instalace by-
tových domofonů, výměna původ-
ních, dnes již často poškozených
vstupních dveří. Ty budou opatřeny
dálkovým otevíračem, který umož-
ní otevírat dveře přímo z jednot-

Opravy vchodů panelových domů

▲ Tak (a někdy i mnohem hůř)
vypadaly vchody většiny paneláků

Novou tvář již získalo několik domů.
Stavební úpravy  ostatních vstupů

proběhnou do konce srpna ▼ 

livých bytů. Rovněž budou demon-
továny původní bytové poštovní
schránky, které budou nahrazeny
novými. Tam, kde to bude možné,
budou osazeny schránky s vhazo-
váním zvenku a odběrem pošty
zevnitř. Systém použití dálkového
otevírání ve spojení s domofony a
nově instalovanými schránkami s no-
vým systémem vhazování význam-
ně omezí možnosti pohybu cizích
osob v objektu.

Z dalších stavebních úprav jme-
nujme například opravu vnějšího
schodiš�ového tělesa, v některých
případech bude schodiště prod-
louženo. Na celé schodiště včetně
podesty bude položena mrazu-
vzdorná protiskluzová dlažba.

Pokračování na straně 3

Prázdniny pokračují -

příští OKO vyjde 30.8.!
Prázdniny pokračují -

příští OKO vyjde 30.8.!

Léto−kruhy
Bohumín 2002
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ZE ZASEDÁNÍ MĚSTSKÝCH ORGÁNŮ
RADA MĚSTA

85. jednání rady města proběhlo 18. červen-
ce (omluveni byli Ing. Plášil a Ing. Stoszek).

Hostem zasedání byl p. Foltyn, ředitel příspěv-
kové organizace BSC a MUDr. Němeček, ředitel
příspěvkové organizace NsP v Bohumíně. Ředi-
tel Bohumínského sportovního centra (BSC)
zrekapituloval činnost této příspěvkové organi-
zace za 1. pololetí letošího roku. V zimním
období byla pozornost zaměřena zejména na
využití zimního stadionu (kromě pravidelného
bruslení se konal karneval na ledě, liga
bohumínských škol v hokeji), na jaře byla zahá-
jena údržba sportoviš� ve městě, při které
vypomáhá i 40 zaměstnanců v rámci tzv. veřejně
prospěšných prací. 

MUDr. Němeček kromě materiálu formálního
charakteru (vyřazení nepotřebného, účetně
odepsaného movitého majetku NsP) potěšil ra-
du významným úspěchem bohumínské nemoc-
nice, nebo� se podařilo zařazení naší nemoc-
nice do programu kolonorektální prevence a
na zakoupení speciálního přístroje, kolono-
skopu, obdrží dotaci z Ministerstva zdravot-
nictví ve výši 930 tis. Kč. 
■■ JAK PROBÍHAJÍ INVESTIČNÍ AKCE?

O postupu stavebních investičních akcí k 30.6.
hovořila Ing. Ptošková, vedoucí investičního
odboru. V letošním roce již byla dokončena
stavba nového mostu přes Bohumínskou
stružku v Šunychlu, rekonstrukce vily u NsP ve
St. Bohumíně, nová dětská atrakce „vodní
svět“ v Hobby parku, rekonstrukce bývalé
mateřské školky na Nerudově ul. na nebytové
prostory pro pediatry, povrchové odvodnění
lokality v Nové Vsi.

Ke stavebně i finančně náročným akcím, na
kterých se pracuje (příp. se chystá jejich zahá-
jení) patří stavební úpravy domu čp. 689 na ul.
Čs. armády, stavební úpravy radnice (v rámci
připravenosti na reformu veřejné správy), úpra-
vy povrchu komunikace ul. Studentské, rekon-
strukce ZŠ na ul. Čs. armády, včetně výměny
oken, dokončení plynofikace v městských čás-
tech Šunychl, Záblatí a Skřečoň, rekonstrukce
domu na Nerudově ul. 1156 (bude zde sídlit
pobočka České pošty), rozšíření hřbitova ve
Starém Bohumíně a povrchové odvodnění
lokality ve Skřečoni (Olšinky). Nezapomíná se
samozřejmě ani na projektovou připravenost,
kde k nejsložitějším projektům patří budoucí
stavba Aquacentra. Stále se promýšlí optimální
varianta pro budoucí „zákazníky“ tohoto spor-
tovního objektu (velikost a umístění šaten, sau-
ny, vodní atrakce) při zachování maximální
úspornosti provozu i samotné výstavby. 
■■ CHCETE STAVĚT RODINNÝ DOMEK?

Na ul. Myslivecké ve Skřečoni je podle
schválené studie možnost vystavět 6 samo-
statně stojících rodinných domků s výměrou
pozemku od 1081 do 1247 m2. Byla již zpracová-
na i projektová dokumentace na výstavbu inže-
nýrských sítí pro napojení budoucí zástavby.
Inženýrské sítě se budou budovat až po zajištění
zájemců na stavbu a po prodeji všech pozemků.
Přijata byla varianta, která stanoví vyvolávací
cenu pozemku na 220 Kč/m2. Vyvolávací cena bu-
de činit od 237 tis. Kč (výměra pozemku 1081
m2) do 274 tis. Kč (výměra pozemku 1247 m2).
■■ REGENERACE PANELOVÝCH SÍDLIŠ�

Na sklonku loňského léta byly anketou zapo-
čaty práce na urbanistické studii regenerace
panelových sídliš�. Anketa oslovila domácnosti 
v celém řešeném území a byly zjiš�ovány názory
občanů na bydlení v sídlištní zástavbě. Důvodem
bylo zahájit projektovou přípravu a posléze i rea-
lizaci dílčích kroků, které zkvalitní životní pro-
středí obyvatel bohumínských sídliš� s možností
získání finančních dotací ze státního rozpočtu.

Rada posuzovala první část projektu, pracov-
ně nazvanou „Budoucnost“ - zahrnuje sídliště
na ul. Nerudově včetně vjezdu do území sídliš-
tě (ul. Čáslavská, Nerudova, Žižkova, Masaryko-
va). K navrženému konceptu se bude v rámci
schvalování územně plánovací dokumentace vy-
jadřovat v konečném stadiu zastupitelstvo města.

■■ JEDNÁNÍ S AKCIOVOU SPOLEČNOSTÍ MĚSTA
BM servis je akciovou společností ve 100%

vlastnictví města a současně je i jeho nejvýz-
namnějším smluvním partnerem. Na zasedání
rady města proběhla diskuze o vzájemných
schůzkách obou smluvních partnerů, jejichž cí-
lem bylo zkvalitnění další spolupráce. Vzhledem
k tomu, že v současné době probíhají intenziv-
ní jednání zástupců města s SmVaKem ohled-
ně převodu kanalizací, schválila rada ukonče-
ní smlouvy o obstarávání vodohospodářských
zařízení města dohodou ke konci letošního ro-
ku. Nadále zůstává zachováno dosavadní obsta-
rávání údržby kanalizací společností BM servis.
Na spolupráci s BM servisem ve věci údržby
těchto kanalizací se moc nemění.
■■ PETICE PROTI HŘIŠTI

Rada přijala petici občanů ke stavbě a pro-
vozování dětského sportoviště na Kostelní uli-
ci. Z hlediska stavebního zákona nedošlo při vý-
stavbě hřiště k pochybení. Hlasitost a chování
hráčů na hřišti bude zvýšenými kontrolami sle-
dovat městská policie. Provoz hřiš� přináší oby-
vatelům okolních domů zvýšenou hlučnost, ale
snahou města je umožnit dětem a mládeži
aktivní využití jejich volného času a předcházet
tak možnému vzniku negativních jevů (zejména
drogové závislosti). Lokality ke stavbě nových
hřiš� jsou vždy pečlivě zvažovány, aby byly
minimalizovány možné střety (a v tomto kon-
krétním případě již zde škvárové hřiště bylo a
při stavbě nového bylo zlikvidováno i okolí
hyzdící uložiště lehkých topných olejů). Jsou
části města, kde občané žádají o stavbu hřiš�, ale
upřednostněna jsou místa, ve kterých se před-
pokládá jejich maximální využití. Doufejme, že
ostraha městské policie přinese zlepšení a že
uživatelé hřiště i okolo bydlící občané budou
vzájemně tolerantní.  
■■ BEZPEČNOST NAŠIM OBČANŮM

Ředitel městské policie Ing. Vach informo-
val radní o možnostech zakoupení speciálního
zařízení pro měření rychlosti vozidel (jedná se
o mobilní, přenosné zařízení za cca 200 tis. Kč).
Podle výsledků komplexních rozborů hospo-
daření bude předložen zastupitelstvu města
návrh na jeho pořízení.

Nová právní úprava umožňuje městským poli-
ciím zasahovat i mimo území města, jež ji zřídi-
lo. O služby naší městské policie projevil
zájem Rychvald, v současné době probíhají
jednání a jsou konkretizovány podmínky, za
kterých by již v r. 2003 bylo možné vidět naše
městské strážníky v sousedním Rychvaldě.
■■ BOHUMÍNSKÉ LÉTO-KRUHY 2002

Již nyní finišují přípravy na mezinárodní kul-
turně společenskou akci Léto-kruhy 2002, která
se bude konat v našem městě koncem srpna
(navazuje na úspěšný řezbářský plenér v minu-
lém roce). Rada města přijala nad touto výz-
namnou akcí záštitu.

Ing. Dagmar FIALOVÁ, tajemnice

Obyvatelé domů poblíž dětského sportoviště na
Kostelní ulici si v petici, předané radě města,

stěžovali na chování dětí na hřišti a na velký
hluk, který se ozývá i ve večerních hodinách

➲➲ Máte připomínky k návrhu
regulačního plánu centra?

V době od 17.7.2002 do 16.8.2002 probíhá
projednávání návrhu regulačního plánu centra
Nového Bohumína, který řeší území vymezené
nám. A. Mickievicze, tř. Dr. E. Beneše, ulicemi
Štefánikova a Husova. Připomínky k návrhu regu-
lačního plánu je možno podávat do 2.9.2002.

▲ Na křižovatce tř. Dr. E. Beneše a Poděbradovy září další nová fasáda

Opravy vchodů panelových domů
Dokončení z titulní strany 

Dlažba bude rovněž položena i
ve vstupní místnosti objektu v mís-
tě osazení původních schránek. Ve
vstupní místnosti budou rovněž vy-
měněny i vnitřní dveře směřující do
schodiš�ového prostoru případně
do kolovny objektu. 

U některých věžových domů
bude instalována dříve chybějící
stříška proti povětrnostním vlivům.
U stříšek, které jsou již instalovány,
budou provedeny potřebné opravy. 

U všech vchodů budou ve finální
fázi opraveny omítky a ostatní
povrchy vstupů, které budou poté
natřeny či opatřeny malbami.

Věřím, že tímto článkem jsem
potěšil především obyvatele věžo-
vých domů, kteří určitě kladně
ohodnotí snahu města zajistit jejich
větší bezpečnost a soukromí. 

Rovněž však doufám, že tyto
vchody zůstanou po dlouhou dobu
udržované a provozuschopné. Že
sami obyvatelé předmětných bu-
dov se budou snažit o to, aby 
v brzké době nedošlo k jejich devas-
taci, aby tak snaha města o vy-
lepšení bydlení občanů nevyšla
zcela naprázdno. 

Ing. Stanislav SVRČINA,
majetkový odbor

V rámci této mimořádné akce
vyhlašuje ÚP v Karviné výběrové
řízení, kterého se mohou zúčast-
nit ti zaměstnavatelé, kteří podají
žádost o poskytnutí finančních
prostředků v rámci APZ osobně 
v termínu do 31.8.2002. Žádosti je
možno podat a další informace
obdržet na Úřadě práce v Karviné.
Po výše uvedeném termínu nebu-
dou další žádosti v rámci této
příležitosti přijímány.

PODMÍNKY:
Základní podmínkou poskytnutí

dotace je zřízení nových pracov-
ních míst, na kterých budou uplat-
něni uchazeči o zaměstnání s dél-
kou evidence více než 36 měsíců.
Vznik pracovních míst bude reali-
zován do 31. října roku 2002. Z pro-
jednávání budou vyloučeny všech-
ny žádosti, které nebudou obsaho-
vat přílohy uvedené na konci pří-
slušné žádosti. 

FINANČNÍ PŘÍSPĚVEK:
1) na zřízení nového pracovního

místa bude poskytnut finanční pří-
spěvek formou dotace ve výši  100%
opodstatněných nákladů, max. do
výše 80 000,- Kč na jedno pracov-
ní místo na investiční náklady 

2) dotace na úhradu mezd (pla-

tů) a jejich náhrad, včetně pojist-
ného na sociální zabezpečení a pří-
spěvku na politiku zaměstnanosti a
pojistného na všeobecné zdravotní
pojištění zaměstnavatelům ve výši
max. 8 100,- Kč po dobu 8 měsíců

OSTATNÍ INFORMACE:
V případě vzniku více než 4 pra-

covních míst je nutno vyhotovit
expertizy podnikatelských záměrů,
které zadává úřad práce na základě
podaných žádostí. Úřad práce zadá
expertizy ihned po podání žádosti a
realizátoři  budou osloveni pracov-
níky oprávněné instituce o poskyt-
nutí informací potřebných pro
vyhotovení expertizy. 

Schvalovací řízení proběhne od
15.9.2002 a podpisy „dohod APZ“
se uskuteční nejpozději do 30.9.
2002.

Ing. Jiří MONTAG, ředitel ÚP

MIMOŘÁDNÉ DOTACE NA ZŘÍZENÍ
NOVÝCH PRACOVNÍCH MÍST

Vyhlášení akce Úřadu práce v Karviné 
ÚP v Karviné v rámci této mimořádné akce hodlá zaměstnavatelům,

kteří vytvoří nová účelná pracovní místa poskytnout dotaci na pořízení
investic ve výši 80 000,- Kč na 1 pracovní místo nebo dotaci na úhradu
mezd (platů) a jejich náhrad, včetně pojistného na sociální zabezpečení
a příspěvku na politiku zaměstnanosti a pojistného na všeobecné
zdravotní pojištění zaměstnavatelům ve výši max. 8 100,- Kč po dobu 
8 měsíců v celkovém objemu 1 mil. korun.

Od 1. ledna 2001 je v účinnosti zákon č. 361/2000 Sb. o provozu na
pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů. Ověřte si proto
datum vystavení svého řidičského průkazu a dbejte pokynů, které
stanovuje § 134: 

Zkontrolujte si PLATNOST
svého řidičského průkazu

1. Řidičské průkazy vydané do
30. června 1964 jsou jejich držitelé
povinni vyměnit do dvou let ode
dne nabytí účinnosti zákona - tzn.
do 31.12.2002. 

2. Řidičské průkazy vydané od
1. července 1964 do dne nabytí
účinnosti zákona jsou jejich držitelé
povinni vyměnit do pěti let od
nabytí účinnosti zákona. 

3. Řidičské průkazy podle
odstavců 1 a 2 pozbývají platnosti
uplynutím příslušné doby stanove-
né pro jejich výměnu. 

Za vydání řidičského průkazu ve
smyslu § 134 zákona č. 361/2000
Sb. se nevybírá správní poplatek. 

V případě, že by povinná výměna
řidičského průkazu byla spojena 
i s rozšířením dosavadního opráv-
nění k řízení silničních motorových
vozidel, správní poplatek se vybere. 
Ministerstvo dopravy a spojů ČR

...Městská poli-
cie bude pokračo-

vat v projektu „Právo na školách“?
Během tohoto projektu se  žáci 7.,
8. a 9. tříd v rámci prevence krimi-
nality seznamují se základy práv-
ního vědomí. Sezení proběhnou v mě-
síci říjnu o víkendech na  Kolářově
chatě na Slavíči. 

Víte, že…

➲➲ Nevyhovují vám
autobusové spoje?

V současné době se připravují
úpravy jízdních řádů autobusové
dopravy ČSAD, které budou platit
od 15. prosince 2002. Vyzýváme
proto občany, aby své případné
připomínky k jízdním řádům
zaslali bu�to písemně na Městský
úřad Bohumín, odbor životního
prostředí, dopravy a služeb nebo
telefonicky na číslo 609 2237 (p.
Lenoch) nebo 609 2160 (Ing. Kli-
movič), a to nejpozději do 13.8.
2002. Můžete také mailovat na
klimovic.pavel@mubo.cz.

Odbor životního prostředí,
dopravy a služeb

➲➲ Nevládní a neziskové
organizace pozor!

Oznamujeme vám, že v minu-
lých dnech byla vyhlášena výzva 
k předkládání návrhů na projekty
typu „people-to-people“ a projek-
ty malé infrastruktury v regionu
Těšínské Slezsko v rámci přes-
hraniční česko-polské spolupráce
z programu Evropské unie CBC
PHARE - Společného fondu ma-
lých projektů. O grant mohou
požádat neziskové nevládní a po-
dobné organizace sídlící v regi-
onu Těšínské Slezsko, kam patří
také okres Karviná, nejpozději do
10. 9. 2002 do 16 hodin na sekre-
tariátě Regionálního sdružení pro
česko-polskou spolupráci Těšín-
ského Slezska (RSTS).

Plné znění výzvy a směrnice pro
žadatele jsou k dispozici na sekre-
tariátě RSTS (adresa: Kulturní a
společenské středisko „Střelnice“,
Střelniční 1, 737 01  Český Těšín,
po - pá, 8 - 12 h) a také na interne-
tových stránkách - http://eurore-
gion.inforeg.cz/fond.htm nebo na
adrese http://www.crr.cz.

redakce
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zcizené elektric-
ké nářadí a další
materiál. Jed-
nalo se o stejné
pachatele jako
ze dne 14.7. a
vše si opět pře-
vzala Policie ČR.
● Před půlnocí 21.7. nám oznámi-
la obsluha čerpací stanice Glapo ve
Vrbici, že jim někdo naložil do vo-
zidla stojan na jízdní kola a ujel
směrem na Ostravu. Podle popisu
osoby a dle SPZ vozidla žiguli
strážníci zajistili pachatele v místě
jeho bydliště v Bohumíně. Muž
stojan na kola vyhodil poblíž re-
staurace Rigo, kde byl pak stojan
nalezen.
● Taktéž v tomto letním měsíci se
pokoušeli chovanci Dětského diag-
nostického ústavu v Šunychlu 
o útěky z tohoto ústavu. Strážníci
jich v šesti případech zadrželi
celkem třináct a předali je zpět 
k další převýchově.

Ing. Karel VACH,
ředitel MP Bohumín

ního příslušníka. Strážníci dle popi-
su násilníků během deseti minut
zajistili poblíž hotelového domu na
ul. Okružní všechny tři pachatelé 
z Bohumína včetně zcizených věcí a
dokladů.
● Téhož dne večer oznámila PČR,
že v areálu vodáren došlo zřejmě ke
krádeži el. kabelů. Hlídka MP jedno-
ho z pachatelů zajistila na ul. Ovoc-
né a druhého pak ve spolupráci 
s hlídkou PČR, která  věc převzala.
● Dne 8.7. hlídka MP při pochůzce
ve Skřečoni na ul.1. máje zadržela
hledanou osobu, kterou předvedla
na OO PČR.
● O čtvrt hodiny později pak další
hlídka na ul. Lidické poblíž sběr-
ných surovin zjistila podezřelé vo-
zidlo s přívěsným vozíkem, na kte-
rém byly převáženy úplně nové
ocelové konstrukce. Dalším šetře-
ním bylo zjištěno, že byly v noci
zcizeny z areálu ČD v Bohumíně.
● Téhož dne strážníci řešili na ul. 5.
května krádež jablek. Hlídka zahléd-
la muže, jak přelézá s plnou taškou
jablek plot u rodinného domku.

MAJÁK MĚSTSKÉ POLICIE
● Odpoledne 4.7.  při pochůzce  ve
Skřečoni na ul. 1. máje zajistili
strážníci  muže, který se pokoušel
ukrást železný materiál ze zahrady
rodinného domku. Bulharského
občana hlídka na místě předala
policii včetně  připraveného lupu.
● Dalšího dne odpoledne pak hlíd-
ka MP díky oznámení zajistila muže
z Rychvaldu, který na ul. Trnkové 
v Pudlově založil černou skládku
vyklizením sklepa své matky. Pře-
stupek byl ohodnocen pokutou a
skládka byla uklizena.
● K večeru 6.7. oznámil na MP
majitel stánku u Vrbického jezera,
že byl napaden dvěma muži a že-
nou se zbraní a bylo na něm poža-
dováno výpalné. Strážníci povede-
nou trojici z Ostravy zajistili poblíž
restaurace Rigo, když se pokoušeli
vozem Škoda - Octavie ujet smě-
rem na Ostravu. Vše si na místě
převzali policisté ČR.
● Tři hodiny po půlnoci pak řešila
stejná směna MP obdobně závažný
případ, kdy došlo v baru Bonvér 
k přepadení a okradení cizího stát-

● Dvě hodiny po půlnoci 14.7. byl
oznámen na MP pohyb osob v areá-
lu VaDs v Pudlově. Muži před hlíd-
kou za silného deště utekli, avšak
další autohlídka si na všechny tři
známé firmy počkala na Lounech,
kde byli zadrženi. V areálu se jim
povedlo zcizit drahé el. nářadí vč.
dalšího materiálu. Při prohlídce
jejich obydlí policií ČR bylo naleze-
no i větší množství nářadí a materiá-
lu z jejich dřívější trestné činnosti 
v hodnotě několika set tisíc korun.
● Dalšího dne večer hlídka MP stí-
hala po tř. Dr. E. Beneše další hle-
danou osobu, kterou zadržela za bu-
dovou drogérie na schodech a pak
ji předvedla na OO PČR.
● K večeru 18.7. oznámil vrátný areá-
lu VaDs, že mu vyhrožovali dva
muži romského původu. Při kontro-
le okolí hlídka zjistila vloupání do
objektu ČD poblíž opravny vozů.
Pachatelé zde již měli na rampě
objektu připravené k transportu
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■ Jak vypadala první jednání
sněmovny v novém složení?
„Byla poznamenána značnou

nervozitou a politickými střety
mezi vládnoucí koalicí ČSSD,
KDU-ČSL a US a opozicí, tedy ODS
a KSČM. Poslanci koalice nevolili
zástupce opozice a naopak, prů-
běh jednání nutných pro ustavení
Poslanecké sněmovny se tak pro-
tahoval a byl dost chaotický.
Nakonec ale zvítězil zdravý rozum
a řídící orgány sněmovny byly
zvoleny a ustaveny.“
■ Během svého čtyřletého působení

v Senátu jste pracoval v hospodář-
ském výboru, byl jste dokonce
jeho místopředsedou. Budete
v Poslanecké sněmovně také
pracovat ve stejném výboru?
„Chtěl jsem, ale tady jsem na-

razil na první problémy. Uvažoval
jsem o tom, že se zapojím do prá-

ce bu� v hospodářském nebo roz-
počtovém výboru. Práce sněmov-
ny se však neřídí přáním jednot-
livce, ale politickými dohodami,

BUDU PRACOVAT VE VÝBORU PRO
SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ POLITIKU

V první polovině července probíhala řada jed-
nání Poslanecké sněmovny Parlamentu České
republiky, potřebná pro fungování tohoto zákono-
dárného orgánu v novém složení. Byl zvolen před-
seda sněmovny - stal se jím poslanec ČSSD 
z Ostravy Lubomír Zaorálek - a šest místopřed-
sedů: Jitka Kupčová (ČSSD), Jan Kasal (KDU-ČSL),
Hana Marvanová (US-DEU), Vojtěch Filip (KSČM),
Ivan Langer (ODS) a Miroslava Němcová (ODS).
Zároveň byly ustaveny poslanecké kluby, výbory,
stálé komise a delegace PS PČR a poslanci slo-

žili poslanecký slib. Byl mezi nimi i Ing. Alfréd MICHALÍK, zvolený poslan-
cem PČR za ČSSD v našem kraji, kterého jsme požádali o rozhovor: 

Rozhovor s Ing. Alfrédem MICHALÍKEM, poslancem Parlamentu České republiky

představami a možnostmi jednot-
livých stran. A protože bylo třeba
obsadit všechny komise a výbory,
stal jsem se členem výboru pro
sociální a zdravotní politiku, kte-
rý vede poslankyně ČSSD MUDr.
Emmerová. Nakonec jsem tomu i
rád, protože sociální politika je
obecně nesmírně citlivá a plná pro-
blémů - a v našem regionu to platí
dvojnásob. Takže chci být u toho
a pomoci řešit problémy, které čas-
to ovlivňují život celých rodin.“

■ Profesí jste ale ekonom,
to znamená, že své bohaté
ekonomické zkušenosti z výrobní
praxe i ze Senátu ve sněmovně
výrazněji neuplatníte?
„Určitě uplatním. Mám v úmys-

lu zapojit se i do práce tzv. podvý-
borů sněmovny, které budou ustave-
ny v průběhu srpna a září. Uvažuji
o podvýboru pro dopravu, regionál-
ní politiku a investiční politiku ve
zdravotnictví a sociální péči. Své
působení ve výboru a podvýborech
PS PČR budu ale muset koordino-
vat podle toho, kolik času bude ta
která konkrétní práce vyžadovat,
podle svých časových možností.“

■ Právě jsem se chtěla zeptat,
jak to budete všechno časově
zvládat. Kromě práce poslance
zůstáváte předsedou místní
organizace ČSSD v Bohumíně
a v podzimních komunálních
volbách kandidujete
do zastupitelstva města…
„Předsedou MO ČSSD budu až

do výroční schůze organizace v led-
nu 2003 a spojení práce v zastupi-
telstvu města s prací poslance
naopak vidím jako velmi pozitivní.

Během svého působení ve funkci
senátora jsem si ověřil, že toto pro-
pojení je ideální, že mám infor-
mace přímo „od pramene“, které
mohu obousměrně přenášet a jsem
tak mnohem prospěšnější při
řešení problémů města i regionu.
Zároveň přerušuji veškeré své pod-
nikatelské aktivity, které by moh-
ly být chápány jako střet zájmů,
takže času bych měl mít teoretic-
ky možná i víc.“
■ Kde a kdy budete k zastižení?

„Otevírám poslaneckou kancelář
na Masarykově ulici č. 418, tedy
na stejném místě, kde byla i má
kancelář senátora.Telefon je 601
3114. Dny a hodiny vyhrazené pro
styk s občany budou vyvěšeny na
kanceláři. Věřím, že občané na-
jdou cestu do poslanecké kance-
láře a že stejně jako dřív budu
schopen pomoci či poradit při ře-
šení jejich nejrůznějších problé-
mů. A aby občané věděli, jak
plním své předvolební sliby, chtěl
bych pravidelně zveřejňovat v OKU
informace o jednáních Poslanec-
ké sněmovny Parlamentu České
republiky, o mé práci ve výboru
pro sociální a zdravotní politiku 
i aktivitách spojených s řešením
problémů města a regionu.“
■ Děkuji za rozhovor a přeji hodně

úspěchů v poslanecké práci.
Mirka HRBÁČOVÁ

Připomínáme všem občanům, že v sobotu 10. srpna
proběhne další svoz nebezpečné složky komu-

nálního odpadu. Mezi sbíraný odpad stále patří: autobaterie, zářivky,
televizory, ledničky, zbytky barev, olejové filtry, motorové oleje, textil
znečištěný olejem, obaly spotřební chemie, pneumatiky osobních aut, léky,
monočlánky. Upozorňujeme, že jiný druh odpadu, než je uveden ve
specifikaci, nelze odebírat. 

Další potřebné informace týkající se nakládání s komunálním odpadem
najdou občané v odpadovém kalendáři na rok 2002. Případné dotazy a
informace budou sděleny na Městském úřadě Bohumín, odboru život-
ního prostředí, dopravy a služeb, tel. 6092 154.

Odbor životního prostředí, dopravy a služeb

Svoz nebezpečných
odpadů 10. srpna!

Město Bohumín má velké plány a každý rok realizuje
množství investičních i neinvestičních akcí. Jsou to
akce často velmi nákladné a jsou hrazeny z rozpočtu
města. Naší snahou je získat finanční prostředky také z
jiných zdrojů, a proto již při přípravě projektů
zjiš�ujeme, zda by na jejich realizaci nebylo možné
získat dotaci z vyhlašovaných programů. V případě, že
město dotaci získá, uhradí pak ze svého rozpočtu
pouze část celkových nákladů, tzn. ušetří své vlastní
zdroje nebo zrealizuje akci vedenou tzv. „pod čarou“,
na kterou nebyly zdroje. 

Od roku 2000, kdy byla agenda regionálního rozvo-
je zavedena na finančním odboru MěÚ, jsme získali
dotace do rozpočtu města (nad rámec dotací, které
město získává ze zákona) především ze státního roz-
počtu a státních fondů České republiky. Žádali jsme
také z předstrukturálního fondu Evropské unie CBC
PHARE, který je zaměřen na přeshraniční česko-pols-
kou spolupráci a získali jsme dotaci na kulturní akci
Bohumínské léto-kruhy. Celkem jsme v roce 2000
získali na dotacích částku 1 851 tis. Kč, dotace byly
poskytnuty na nájemní bydlení (přestavba nebytových
prostor na byty), energetický audit domů v majetku
města a na opravu pomníku padlých na hřbitově 
v Novém Bohumíně. 

V roce 2001 jsme obdrželi účelové dotace ve výši
5 049 tis. Kč, tyto prostředky byly vloženy do tepelné
regulace domů, na nájemní bydlení a na plynofikaci.
Ve stejném roce jsme získali také dotaci na první etapu
obnovy sochy Jana Nepomuckého na náměstí ve
Starém Bohumíně a jak jsem již uvedla výše, z před-
strukturálního fondu Evropské unie CBC PHARE jsme
obdrželi dotaci na Bohumínské léto-kruhy.

V roce letošním je nejvýznamnější dotací částka 
8 mil. Kč, kterou se podařilo získat díky prosazení
této akce přímo při schvalování státního rozpočtu 

v Parlamentu ČR. Tato částka je určena na rekon-
strukci základní školy na ul. Čs armády. Dalším
úspěšným projektem je oprava panelových domů na
ulici Okružní 1068 a 1069, na jehož realizaci nám
byla Ministerstvem pro místní rozvoj schválena
dotace ve výši 2 875 tis. Kč. V tomto roce jsme
obdrželi také od Okresního úřadu Karviná dotaci ve výši
100 tis. Kč na druhou etapu obnovy sochy sv. Jana
Nepomuckého. Dále jsme již podepsali smlouvu o po-
skytnutí grantu krajského úřadu ve výši 20 tis. Kč, za
jehož pomoci bude realizován projekt „Děti dětem“ na
základní škole v Pudlově. V roce 2002 bychom také
měli obdržet dotaci ve výši 38 tis. Kč z programu Min-
isterstva vnitra ČR Internetizace obcí na zakoupení
nového aplikačního serveru pro zlepšení kvality posky-
tovaných služeb města na Internetu. 

V letošním roce jsme podali již dvacet žádostí 
o dotace, za jejichž pomocí bychom chtěli realizovat
velké investiční akce v příštím roce. Jedná se napří-
klad o další etapu rekonstrukce centra Nového Bo-
humína (parkovací stání na ulici Husově), Aquacent-
rum Bohumín, rekonstrukci Masarykovy základní školy
na ulici Seifertově, kanalizační přivaděče, které napojí
na čističku odpadních vod městskou část Skřečoň 
a Starý Bohumín. V současné době připravujeme pod-
klady k dalším projektům, které se budou v našem
městě realizovat v následujících letech. Z těch největ-
ších se například jedná o Projekt regenerace sídliště,
který bude realizován etapovitě v několika následujících
letech a na jeho první etapu bychom v listopadu chtěli
podat žádost na Ministerstvo pro místní rozvoj, a o vý-
stavbu Domu s pečovatelskou službou. 

V dalších letech bychom chtěli čerpat také z před-
strukturálních fondů Evropské unie a po vstupu České
republiky do Evropské unie také z jejích strukturál-
ních fondů.

Ing. Hana GONSIOROVÁ, finanční odbor MěÚ

MĚSTO SE SNAŽÍ VYLEPŠOVAT ROZPOČET DOTACEMI

▲ V těchto dnech byla dokončena rekonstrukce kanalizace Studentské
ulice, kterou prováděli pracovníci Sm Vak 

➲➲ BEZPŘÍSPĚVKOVÝM DÁRCŮM KRVE
Upozorňujeme bezpříspěvkové dárce krve a hlavně ty, kdo jsou zdraví a

starší 19 let a mohou bezpříspěvkově darovat krev, že od 1.7.2002 rozšířila
karvinská transfúzní stanice možnost darovat krev o pondělky. Odběrové
dny jsou tedy pondělí, středa, čtvrtek a pátek vždy od 6.30 do 10.00 hod.
I nadále zůstává v platnosti nutnost telefonicky nahlásit zájem darovat
krev, a to na telefonním čísle 069 / 631 1775. ČČK Karviná

Majetkový odbor nabízí občanům města Bohumína možnost před-
nostního přidělení bytu s podmínkou provedení stavebních úprav budou-
cím nájemcem na vlastní náklady. Jedná se o následující lokality:

■ byt na ul. Masarykově č.p. 411 
v Novém Bohumíně. Jedná se 
o byt 0+1 umístěný ve 3. N.P.,
součástí bytu není v současné
době základní příslušenství (WC a

Přednostní přidělení bytu

koupelna), v rámci stavebních
úprav lze toto základní příslušen-
ství provést. Vzhledem k tomu, že
je byt situován vedle půdního pros-
toru, je možnost tento byt po vhod-
ných stavebních úpravách rozšířit. 
■ byt na ul. Vrchlického č.p. 621 
v Novém Bohumíně. Jedná se 
o 2 místnosti se společným čás-
tečným základním příslušenstvím
(WC), stavebními úpravami z těch-
to místností vznikne bytová jednot-
ka 1+1 se základním příslušenstvím
(pro provedení uvedených staveb-
ních úprav lze využít již zpracova-
nou projektovou dokumentaci). 

Vzhledem k tomu, že je byt
situován vedle půdního prostoru, je
možnost tento byt po vhodných
stavebních úpravách rozšířit. 

Rozsah stavebních prací, který
nabídne zájemce na vlastní ná-
klady, bude základním kritériem
výběru budoucího nájemce. Ná-
jemce po provedení stavebních
oprav bude platit v souladu s do-
hodnutými smluvními podmínkami
nájemné jako za byt IV. kategorie. 

Zájemci o přednostní přidělení
uvedených bytů se mohou kontak-
tovat na majetkový odbor, tel. 609
2200, Ing. Stanislav Svrčina, kde
jim budou podány podrobnější
informace.

Žádosti s nabídkami s rozsahem
stavebních úprav na vlastní náklady
včetně doby realizace těchto úprav
mohou uchazeči odevzdat na MěÚ
Bohumín, majetkový odbor, a to do
30.8.2002 do 14.00 hod. Po tomto
termínu budou nabídky vyhodnoce-
ny a výsledek výběru bude oznámen
všem přihlášeným uchazečům. 

Ing. Stanislav Svrčina,
majetkový odbor

Žádosti je třeba podat nejpozději do 30. srpna



Pro žád-
ného z ob-
čanů Bohu-
mína zřej-
mě není no-

vinkou, že samotná existence naší
nemocnice musela být v uplynu-
lých letech tvrdě vybojována zástup-
ci města, nemocnice a především
podporou občanů proti mnoha od-
půrcům vnějším a bohužel - i vnitř-
ním. I dnes bohužel existují i v na-
šem městě síly, které by ji klidně
zlikvidovaly.

V posledních letech se NsP v Bo-
humíně potýkala především s eko-
nomickými problémy a jejich dů-
sledky. Bohužel není pochyb o tom,
že to byl důsledek některých hru-
bých manažerských chyb a chybné
strategie ve druhé polovině 90. let.
Nemocnice se vydala cestou útlu-
mu a úspor za každou cenu.

Ale zanechejme minulosti a
dívejme se dopředu. V letošním
roce považuji za klíčové tři strate-
gické cíle: 
1. Ekonomickou stabilizaci

nemocnice
2. Stabilizaci odborných

pracovníků
3. Vypracování plánu dalšího

rozvoje

1. Nemocnice se ve 2. polo-
vině 90. let snažila dosaho-

vat lepších hospodářských výsled-
ků především úsporami nákladů.
Je však jasné, že snižovat náklady
nelze donekonečna. Zvláště v si-
tuaci, kdy docházelo ke stagnaci či
dokonce snižování příjmů od zdra-
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Městský úřad Bohumín obdržel
od Ministerstva životního prostředí
oznámení o přípravě výše uvedené
stavby a současně obdržel doku-
mentaci této stavby, zpracovanou
podle zákona. Oznamujeme, že k do-
kumentaci může podat kterýkoliv

občan, organizace (veřejnost) písem-
né vyjádření do 30 dnů (do
15.8.2002). Do dokumentace lze
nahlédnout, činit si výpisy, opisy,
popřípadě kopie na odboru život-
ního prostředí, dopravy a služeb
Městského úřadu v Bohumíně, ul.
Masarykova č.p. 158, v kance-
lářích č. 14, 13 nebo 12.

Ing. Pavel KLIMOVIČ, vedoucí
odboru životního prostředí,

dopravy a služeb

I OBČANÉ SE MOHOU VYJÁDŘIT
K ZÁMĚRU VÝSTAVBY SKLADU

Městský úřad Bohumín, odbor životního prostředí, dopravy a služeb
oznamuje přípravu záměru stavby SKLAD POHONNÝCH HMOT v Novém
Bohumíně.

Slavnostní předávání mobilního
rentgenového přístroje

s C-ramenem pro operační sály
bohumínské nemocnice

Dnes se možná pouštím na tenký led. Jsou však problémy, 
s nimiž se denně setkáváme a nelze je nevidět. Nebojme se
nazvat je pravým jménem a hlavně je řešit. Romové. Odhadu-

jeme, že jich v Bohumíně žije 5%, což je přibližně 1200 občanů.
Mnozí z nich bydlí vedle nás, nikomu nedluží, nekradou, řádně vy-
chovávají své děti. Zdravíme se s nimi a ani nás nenapadne hanlivě
se o nich vyjadřovat. Ale co ti ostatní?
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Romové v našem městě
Romská kultura je odlišná. Jiné historické zkušenosti, jiné zvyky a hod-

noty, jiný denní režim. To vše bývá zdrojem konfliktů a nevůle ke společné
existenci. Situaci zhoršuje vysoká nezaměstnanost, závislost na sociálních
dávkách, soustře�ování početných rodin v určitých lokalitách. Tam žijí 
v přeplněných bytech 4. kategorie, bez kanalizace, s lokálním topením a
suchými WC. Postupná devastace domů i hluk a nepořádek vedou k vy-
tlačování ostatními, vytváření ghet a cílově k demolicím a přesouvání této
situace do další oblasti.

Romové se navíc snadno vzdávají a své neúspěchy zdůvodňují rasis-
mem. Jak se s těmito problémy vyrovnat? Co účinného vymyslet pro po-
stupné sbližování, vzájemnou toleranci a respekt? Snadná ani jednoduchá
cesta není. Zdá se nám naprosto správné tvrdit, že Romové jsou občané
jako všichni ostatní, mají stejná práva i povinnosti.

Jenže Romové jsou opravdu jiní. Pokusíme se přijmout je i s jejich odliš-
nostmi? Nebojíme se nejen dávat, ale i důsledně vyžadovat? Je vůbec mož-
né při vší toleranci, na kterou máme všichni právo, zachovat v našem měs-
tě soudržnost, vůli ke společnému životu tak, abychom se v Bohumíne cítili
dobře a bezpečně?

První vlaštovky v nalézání, doufám, že účinných i lidsky přijatelných po-
stupů, se rodí ve spolupráci MěÚ, Městské policie, ZŠ v Pudlově a rom-
ských aktivistů. Vsadili jsme na vzdělání a komplexní působení v oblasti
bytové, sociální, kulturně vzdělávací. Chceme uvést do života pedagogický
experiment komunitní školy, chceme aktivně zapojit Romy do zkulturnění
prostředí, v němž žijí. Ale to už je téma na samostatnou kapitolu a námět
pro vás, k zapojení se do debaty. Těším se na vaše zkušenosti, podněty a
nápady. Mgr. Věra PALKOVÁ, místostarostka

votních pojiš�oven. Proto mou zá-
kladní strategií řešení hospodář-
ských problémů NsP Bohumín
bylo a je zvýšení výkonnosti
nemocnice a zvýšení příjmů od
zdravotních pojiš�oven za posky-
tovanou péči. Musím bohužel kon-
statovat, že i když se neustále
zvyšuje cena práce lékařů i ostat-
ních zdravotních pracovníků, ne-
dochází k adekvátnímu zvýšení
ocenění jednotlivých výkonů ze
strany pojiš�oven. Proto musíme
zvyšovat objem péče, což samozře-
jmě není jednoduché. Jsem rád, že
nemocnice potvrdila, že disponuje
týmem kvalitních zdravotníků, o je-
jichž služby je zájem. Objem poskyt-
nuté péče v 1. pololetí 2002 se
výrazně zvýšil. Díky tomu je ne-
mocnice i přes zvýšené náklady
na mzdy zdravotníků (důsledek vlád-
ního nařízení) v jednoznačně klad-
ném hospodářském výsledku. Pev-
ně věřím, že se nám totéž podaří i 
v pololetí druhém.

2. Po nástupu do funkce ře-
ditele mě nejvíce znepoko-

jovala neutěšená personální situ-
ace na některých primariátech.
Na odchodu byla většina lékařů-
anesteziologů, bez nichž je nemož-
ná jakákoliv operativa. Tento prob-
lém se podařilo vyřešit. Na místo
primáře oddělení ARO jsme zís-
kali erudovaného odborníka MUDr.
Borgulu. Rovněž dětské oddělení
má novou primářku. Jde o MUDr.
Janu Štursovou, dříve dlouhole-
tou primářku dětského oddělení
NsP Havířov. Mohu tedy říci, že
situace naší nemocnice po stránce

personální je víceméně stabilizová-
na. I nyní však potřebujeme posílit
naše řady několika lékaři-absolven-
ty i zdravotními sestrami.

3. V červenci bylo uvedeno do
provozu i nové moderní rtg

zobrazovací zařízení, které velmi
usnadní práci chirurgům při kost-
ních operacích. Jde o tzv. C-ra-
meno, jehož pořizovací cena byla
necelých 1,7 milionů Kč. Rea-
lizují se i další menší investice.
Jde např. o nadstandarní pokoje na
ošetřovatelském oddělení a na
gynekologicko-porodním oddělení.
Pro potřeby interní JIP byl zakou-
pen nový defibrilátor. Plánujeme
však letos i další investice. Za velký
úspěch považuji rovněž to, že se
nám podařilo získat ještě pro
letošní rok státní dotaci ve výši
téměř 1 milionu korun, za niž
bude pořízen moderní přístroj pro
vyšetření tlustého střeva - tzv.
videokolonoskop. Především by
měl pomoci našim lékařům odhalit
časná stádia zhoubných nádorů
tlustého střeva. 

4. Začali jsme připravovat pro-
jekty, které by měly zajistit

fungování naší nemocnice jako
zařízení pro 21. století. Dokonču-
je se příprava studie rekonstrukce
pavilonu B a výstavby supermo-
derní tzv. multioborové jednotky
intenzivní péče, kde by se sou-
středila péče o všechny pacienty ve
vážném stavu. A to bez ohledu na
to, jestli onemocnění, které je
ohrožuje, je interní, chirurgické
nebo gynekologické. Věřím, že se
nám na tyto záměry podaří získat
státní dotaci v plné výši. 

Jsem rád, že informace o vývo-
ji naší nemocnice za 1. pololetí
jsou vesměs velmi pozitivní.
Hlavní poděkování ovšem patří
týmu našich zaměstnanců, kteří
poskytují zdravotní péči ve stále

NEMOCNICE zaznamenala v 1. pololetí DYNAMICKÝ NÁRŮST
Když jsem začátkem tohoto roku nastupoval

do funkce ředitele bohumínské nemocnice,
informoval jsem občany Bohumína o svých zá-
kladních záměrech a zároveň jsem slíbil, že
budu průběžně informovat o tom, jak se je daří
plnit. Myslím, že nastal ten pravý čas vyhodnotit
skončené pololetí.

vyšším objemu, stále vyššímu
počtu pacientů na opravdu vysoké
úrovni. Samozřejmě, že bez pod-
pory představitelů města a vás -
občanů, bychom nezmohli nic. Je
třeba si totiž uvědomit, že v pod-
statě každá nemocnice bude již
trvale „bojovat o své místo na
slunci“. Nic již nebude jistého
trvale a navěky. Městská nemoc-
nice, která by neměla podporu
města a jeho občanů, by svůj
zápas prohrála. Jsem rád, že NsP
v Bohumíně tuto podporu má.

MUDr. Svatopluk NĚMEČEK,
ředitel NsP v Bohumíně

Přerušení dodávky
elektrické energie

Severomoravská energetika,
a.s., oznamuje, že z bezpečnost-
ních důvodů (stavba mostu v blíz-
kosti vedení vysokého napětí na
Opletalově ulici - ODS Dopravní stav-
by Ostrava, a.s.) bude 9.8.2002 
v době od 6.30 do 18.00 hodin
přerušena dodávka elektrické ener-
gie v těchto lokalitách: 

BOHUMÍN - Nový Bohumín,
Skřečoň, na ulicích: 

Boční, Družstevní 743, Dvořá-
kova (od ul. Družstevní po Sado-
vou), Jiráskova, Koperníkova (od
ul. Za Městem po Janáčkovu), Na
Hrázi, Opletalova (od č.p. 876 po
tra� ČD), Palackého (od ul. Sadové
po Koperníkovu), Podvojná, Před-
ní, Sadová (od ul. Palackého po
Koperníkovu), Za Městem (od ul.
Zahradní až po její konec), Za-
hradní (od ul. Za Městem až po její
konec), Zelená.

Severomoravská energetika,
dispečink

NEPŘEHLÉDNĚTE

Na základě usnesení ÚV KSČM a
OV KSČM v Karviné se konaly
primární volby do zastupitelstva
města Bohumína v úterý 25. června
v zasedací místnosti MěV KSČM 
v Bohumíně. Komunální volby do
městského zastupitelstva se usku-
teční 1. a 2. listopadu 2002.

Delegované volitele jednotlivých
ZO a členy MěV KSČM přivítal
předseda MěV KSČM Ervín Seidler.
Mezi nimi jako host na tomto za-
sedání byl předseda OV KSČM
Eduard Matykiewicz, který je rovněž
předsedou Krajské rady KSČM 
v Ostravě a člen ÚV KSČM. 

V úvodu jednání předseda MěV
KSČM seznámil přítomné s vý-
sledky voleb do PSP ČR v našem
městě Bohumíně a poděkoval
všem, kteří se jakýmkoliv způ-
sobem podíleli na přípravě a
průběhu voleb v červnu t.r. Při-
pomenul, že druhou nejsilnější
stranou ze všech politických stran
byla KSČM a došlo k největšímu
volebnímu nárůstu o 98,7 procent. 

V dalším bodu programu před-
seda E. Seidler seznámil přítomné
s kandidátkou navrženou jednot-
livými ZO KSČM v Bohumíně pro
komunální volby městského zastu-
pitelstva. Občané Bohumína budou
mít možnost zvolit si zastupitele,
kteří si jich dovedou vážit a přitom
se vžít i do jejich často složité situ-
ace. Čím větší bude účast v pod-
zimních volbách, tím lépe bude i
vzkvétat naše město Bohumín. Je
třeba co nejvíce sblížit obyvatele
našich obcí a tím napomoci k záj-
mu o dění v místě svého bydliště.
Tato situace narušuje soužití oby-
vatel většiny obcí i města a do
značné míry ztěžuje práci zastu-
pitelů. 

V bohaté diskusi hovořil v zá-
věru předseda OV KSČM E. Ma-
tykiewicz o vnitrostranické práci
po volbách v červnu a také o ko-
munálních volbách v listopadu.
V komunální politice je nutné a 
v zájmu obyvatel jednat racionálně.
Shodnout se s každým, kdo je
schopen problematiku pochopit a
převzít zodpovědnost za připravo-
vané řešení. Méně schopní jistě
odpadnou nebo ti, kteří přišli s ji-
nými cíli. 

Na závěr zasedání poděkoval
předseda MěV KSČM Ervín Seidler
komisi, která sestavila kandidátku
pro zastupitelstvo a předsedovi OV
KSČM za účast a rady pro funk-
cionáře ZO KSČM. Popřál všem
příjemnou dovolenou a š�astný
návrat do svých domovů. 

Městský volební štáb KSČM byl
zvolen 29.3. a bude pracovat do
ukončení a vyhodnocení komunál-
ních voleb do konce roku 2002.

Emil STÖCKER

ZADÁNO
politickým stranám

Primární volby do zastupitelstva
města Bohumína

Prezentace jednotek trvala po
celý první den a byla ukončena
nástupem jednotek před organiza-
ční štáb součinnostního cvičení. 
V čele štábu nás přivítal starosta
ústředí Sdružení hasičů Čech, Mo-
ravy a Slezska pan Richter. Samot-
né cvičení začalo druhý den ráno
okolo 5 hodiny. Dopravní vedení

bylo taženo za sebou od nedale-
kého rybníka k letišti v délce 3 km.
Zpočátku se nám tento úkol zdál
nemožný - udělat hada z požár-
ních hadic v délce 50 km! Nako-
nec se to vše zvládlo a několik
minut po páté hodině odpolední
byl červenými a zelenými svět-
licemi dán signál, že voda byla

přečerpána. Poté se rozezněly
sirény veškerých hasičských vozi-
del rozmístěných na  letišti, vyjad-
řovala se tak radost z vykonaného
rekordu. Atmosféra tohoto okam-
žiku byla nepopsatelná. Celé akce
se zúčastnilo 163 družstev po 8 až
10  členech. Celkem se sešlo 1418
hasičů včetně štábu a bylo nasa-
zeno 154 čerpadel PS 12 a jedna
parní stříkačka. Čas nasátí vody
do první stříkačky byl v 6.34 hod. a
výstřik z parní stříkačky se udál
přesně v 17.05 hod. Celkem bylo
nataženo 2635 ks hadic B 75/20,
což znamená, že se překonal loň-
ský rekord konaný v Německu.

Prostřednictvím tohoto článku
bych chtěl poděkovat za celou
jednotku Městskému úřadu Bohu-
mín za poskytnutí finančních pro-
středků, bez kterých bychom se
této akce nemohli zúčastnit. Dě-
kujeme rovněž majitelce obchodu
Rybenka na ul. Kostelní, která
nám poskytla sponzorským darem
potraviny.

František MLYNKEC, zástupce
velitele jednotky SDH Šunychl

HASIČI ze Šunychlu-Kopytova
se zúčastnili světového rekordu

Socha sv. Jana Nepomuckého
z náměstí ve Starém Bohumíně se

opravuje díky získané dotaci ▼

Dne 5. až 7.7. se dobrovolní hasiči ze Šunychlu-Kopytova zúčastnili
světového rekordu v dálkové dopravě vody pomocí čerpadel PS 12,
konaného v severních Čechách na letišti Mimoň v Liberci.
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...a pilně vymýšlela zábavný pro-
gram pro děti na letní dny. Kromě
toho, že Bobeš zahájil sérii plavání
rodičů s dětmi od 6 měsíců, o kte-
rém si budeme s paní Petrou Kali-
chovou povídat v příštím čísle OKA,
se v Bobši například ochutnávaly no-
vé výrobky pro děti, poslední čtvrtek
v měsíci se zde tradičně sešla dvoj-
čata, ale prázdniny se trávily i na

zahradě. Tam děti plnily nejrůznější
úkoly - chodily se zavázanýma
očima, shazovaly plechovky, trefo-
valy se do terče, ale také si formou
her a zábavy zopakovaly některá
pravidla silničního provozu. Tak
třeba než přejdeme silnici, je nutné
se pořádně rozhlédnout, anebo při
jízdě na kole nám nesmí chybět
helma! (Viz fotografie dole) ▼

Ani MATEŘSKÁ CENTRA
o prázdninách nezahálela

Slůňata si také udělala zahradní
párty, ale tady se soutěžilo v na-
prosto jiné kategorii. Vítězem byl
totiž ten, kdo nejzajímavěji opekl
buřt. Panečku, to byly kousky!
Jindy se zase kreslilo na chodník.
Na tmavém asfaltu se postupně
rýsovala úplná umělecká díla! Od
kytiček, přes zvířátka až po domeč-
ky se zahrádkou. Odměna neminu-
la nikoho. Ovšem někteří dali před
malováním přednost příjemnému
osvěžení. Divíte se, v takovém
horkém dni? (Viz fotografie nahoře)

A pokud vás zajímá, co si 
v Bobši a Slůněti pro vás připra-
vili na srpen, nahlédněte do rubri-
ky KAM V BOHUMÍNĚ (na str. 22).

Katherini DAVASOVÁ

Změna v podmínkách pro posky-
tování příspěvku při péči o blízkou
a jinou osobu od 1.7.2002 (zákon
213/2002 Sb., kterým se mění zá-
kon č. 100/1988 Sb., o sociálním
zabezpečení ve znění pozdějších
předpisů):

1. Změnil se okruh pečovaných
osob
a) převážně bezmocná nebo úplně

bezmocná
b) starší 80 let a částečně

bezmocná
Byla zrušena kategorie - starší

80 let a dle vyjádření lékaře
potřebuje péči jiné osoby. Nárok
na příspěvek přiznaný z důvodu
péče o tuto kategorii osob před
1.7.2002 zůstává zachován.

2. Vliv na vznik nároku nebo na
výši příspěvku při péči o blízkou a
jinou osobu mají tyto příjmy:
- plný invalidní, starobní a

vdovský (vdovecký) důchod
- musí být nižší než příspěvek
při péči (3712,-Kč)

- částečný invalidní a sirotčí
důchod se nesleduje
Přiznáním příspěvku při péči

zaniká nárok na poskytování
rodičovského příspěvku a odměny
pěstouna.
- příjem z výdělečné činnosti

musí být nižší než 3480,- Kč
(jedná se o čistý příjem) a
nemá vliv na příspěvek při péči

- dávky nemocenského pojištění
z této činnosti - nemají vliv na
příspěvek

- příjem osoby samostatně
výdělečně činné musí být nižší
než 3480,- Kč - po odpočtu
výdajů - a nemá vliv na
příspěvek
3. Podmínka celodenní péče se

považuje za splněnou, jestliže
pečující občan zabezpečil v době
své nepřítomnosti (při výkonu výdě-
lečné činnosti) jinou zletilou oso-
bu, aby zajistila péči.

4. Při souběhu výkonu výdě-
lečné činnosti s výkonem činnosti
jako OSVČ v kalendářním měsíci
příspěvek nenáleží.

5. Při souběhu jakékoliv
výdělečné činnosti a výplaty ja-
kéhokoliv důchodu v kalendářním
měsíci příspěvek nenáleží.

sociální odbor

Sociální odbor
INFORMUJE

Zejména z důvodu poskytování
co nejkvalitnějších služeb svým
zákazníkům a docílení užšího kon-
taktu jak s přímou výrobou, tak
také s firemní logistikou, se od 1.
srpna 2002 mění dosavadní sídlo
společnosti v Praze na kancelář-

ské prostory provozního komplexu
společnosti Rockwool, a. s. v Bo-
humíně. Jediný útvar společnosti,
který zůstává v Praze, je útvar mar-
ketingu, pro který je toto umístění
strategicky důležité, především pro
kontakty na obchodní úrovni. Spo-
lu s těmito změnami se mění také
oficiální sídlo společnosti Rock-
wool, a.s. v Praze - z kancelářského
komplexu na ulici Zelený pruh do
více reprezentativních prostor na
ulici U Háje.

Bezplatné zákaznické telefonic-
ké a faxové linky zůstávají nezmě-
něny - tel. linka pro obchodní in-
formace 0800/120 021, tel. linka
pro technické informace 0800/161
161, fax na objednávání zboží
0800/122 122.

Vedení společnosti Rockwool,
a. s. věří, že změna sídla společnosti
se nijak nedotkne kvalitního klient-
ského servisu a naopak se touto
změnou docílí zvýšení efektivity spo-
lupráce se zákazníky.

Společnost Rockwool, a. s. mění sídlo
- vychází vstříc svým zákazníkům

ROCKWOOL, a. s. ROCKWOOL, a. s.
U Háje 507/26 Provozně-výrobní komplex
147 00 Praha 4 735 31 Bohumín 3
Tel.: 0800/120 021 (obchodní informace)

0800/161 161 (technické informace)
Fax: 0800/122 122 (objednávky); E-mail: info@rockwool.cz;

Internet: http://www.rockwool.cz

Kontakty na společnost Rockwool, a. s. od 1. srpna 2002:

Vlak dobré vůle
Jubilejní ročník Sportovního

setkání nejen vozíčkářů s názvem
Hvězda 2002 se uskuteční 7. září
v Praze na Bílé Hoře. Z Bohumína
bude vypraven patrový vlak, vhod-
ný celým svým spodním patrem
pro vozíky. Jízdné je ZDARMA a
jsou zváni všichni naši handica-
povaní spoluobčané, jejich kama-
rádi a známí. Bližší informace
zveřejníme v příštím čísle OKA.
Kontaktní telefon je 0604 850 430
nebo 0603 787 406 a informace
naleznete také na internetu na ad-
rese: www.pov.cz.

Pozemky se nachází v krásném
prostředí venkovské zástavby na ul.
Myslivecké ve Skřečoni. V uvedené
lokalitě se počítá s výstavbou 6 rodin-
ných domů. Inženýrské sítě budou
přivedeny k hranici jednotlivých po-
zemků na náklady města. Výstavba RD
již v roce 2003.

Rozloha jednotlivých pozemků se
pohybuje v rozmezí od 1081 m2 až
1247 m2.

VYVOLÁVACÍ CENA:
220,- Kč/m2

Informace o prodeji pozemků
poskytne majetkový odbor MěÚ
Bohumín, č. dv. 37, telefon: 6092228,
e-mail: holeszova.jana@mubo.cz

Město Bohumín nabízí NEMOVITOSTI K BYDLENÍ A PODNIKÁNÍ

Dům č.p. 140, ul. Opletalova ve
Skřečoni
❖ částečně podsklepený dvoupodlažní objekt

z r. 1909,  rekonstrukce v r. 1973
❖ v současné době je objekt pronajatý - v pří-

padě koupě bude objekt po dohodě uvolněn
❖ přístup po zpevněné komunikaci,

je napojen na plyn
❖ objekt vhodný k podnikání nerušivého

charakteru, obchod, služby, kanceláře
- 411 m2 nebytových prostor

❖ pozemek o výměře 1800 m2

!!! Výhodná nabídka - minimální
cena pouze 1.000.000,- Kč !!! ▼

Dům č.p. 286, ul. Vilová ▲▲  

v Bohumíně - Pudlově
❖ prodej nemovitostí za podmínky

rekonstrukce nebytových prostor na byt
❖ nepodsklepený dům ve vilové čtvrti
❖ v přízemí cca 100 m2 nebytového prostoru -

v současnosti jsou pronajaty k provozování
hostinské činnosti - v případě koupě bude
objekt po dohodě uvolněn

❖ v patře je byt 1 + 4, II. kat. - obsazený
❖ možnost napojení na plyn
❖ u domu je zahrada         
❖ budoucí mu kupujícímu mohou být  náklady

na rekonstrukci nebytového prostoru na byt
započteny na kupní cenu  

❖ Cena dle znaleckého posudku - 928.430,- Kč

!!! Výhodná nabídka - minimální
cena pouze 600.000,- Kč !!!

Objekt č.p. 143 na ul. Ostravské
v Bohumíně - Vrbici 
❖ přízemní stavba v okrajové městské části
❖ v současné době je objekt pronajatý

k provozování  pěstitelské pálenice a bufetu
(zařízení pálenice je ve vlastnictví nájemce)
- v případě koupě bude objekt po dohodě
uvolněn

❖ přístup po zpevněné komunikaci s možností
napojení na plyn 

!!! Výhodná nabídka - minimální
cena pouze 600.000,- Kč !!! ▼

Objekt pro podnikání ▲
❖ objekt se nachází  ve Starém Bohumíně,

za domem s pečovatelskou službou 
❖ nepodsklepený objekt, patrový objekt
❖ není napojen na veřejnou kanalizaci,

vodovod  ani plyn

Cena dle znaleckého posudku:
193.132,- Kč

Objekt č.p. 245, ul. Čs. armády ▲▲  

ve Starém Bohumíně
❖ částečně podsklepený 
❖ v současné době prázdný
❖ přístup po zpevněné komunikaci, možnost

napojení na plyn
❖ objekt vhodný k podnikání nerušivého

charakteru, obchod, služby,  kanceláře
❖ cca 2 km od hranic s Polskem
❖ pozemek  o výměře 1800 m2

❖ Cena dle znaleckého posudku: 704.250,- Kč

!!! Výhodná nabídka - minimální
cena pouze 464.329,- Kč !!!

MĚSTO BOHUMÍN
zahájilo

PRODEJ POZEMKŮ
PRO VÝSTAVBU RODINNÝCH

DOMŮ, ul. Myslivecká, Skřečoň

Bližší informace získáte na majetkovém odboru Městského úřadu v Bohumíně,
č. dveří 33, přízemí nebo na tel. čísle 609 2215, Ing. Jana Kasanová, e-mail:

kasanova.jana@mubo.cz



1110

Posledního červnového dne vstoupila v platnost Smlouva mezi Čes-
kou a Polskou republikou o malém pohraničním styku, která rozšiřuje
území pásem malého pohraničního styku na celé území pohraničních
okresů obou republik. Druhá změna umožní překračování státních hranic
v rámci malého pohraničního styku a pobyt na území jeho pásma malého
pohraničního styku druhé smluvní strany i držitelům cestovního pasu. To
bylo dosud možné u občanů starších 15 let pouze na občanský průkaz.

V praxi to znamená, že do Polské republiky v rámci malého pohra-
ničního styku bude moci cestovat občan, který má bydliště v městě či
obci okresu Frýdek-Místek, Karviná, Ostrava-město, Opava, Bruntál, Šum-
perk, Jeseník, Ústí nad Orlicí, Rychnov nad Kněžnou, Náchod, Trutnov,
Semily, Jablonec nad Nisou a Liberec a je držitelem občanského
průkazu nebo cestovního pasu.

Obdobně se rozšířilo i území pásma malého pohraničního styku v Pol-
ské republice, a to od státních hranic až po vnitrozemské hranice následu-
jících okresů: žiwieckého, bielského, cieszyňského, pszcyňského, rybnické-
ho, wodzislawského, raciborského, kedzierzyňsko-kozielského, glubczycké-
ho, prudnického, nyského, zabkowického, klodzkého, dzierzoniowského,
šwidnického, walbrzyského, kamienonogórského, jeleniogórského, lwó-
weckého, lubaňského a zgorzeleckého. Územní pásma malého
pohraničního styku v Polsku zahrnuje též města, která mají postavení okre-
su - Bielsko Biala, Jastrzebie Zdrój, Žory, Rybnik, Walbrzych a Jelenia Góra.

Dosavadní podmínky cestování občanů mladších 15 let do Polské
republiky v rámci malého pohraničního styku zůstávají stejné, rozšiřují
se o možnost cestovat též na cestovní pas.

Informace poskytla kpt. Ing. VAŠÍČKOVÁ

ZMĚNY V MALÉM
POHRANIČNÍM STYKU

Hasičský sbor ve Starém Bohu-
míně vznikl v červenci 1872 a jeho
prvním velitelem byl zvolen Franti-
šek Stiller. V roce 1874 byla na dvo-
ře místní školy vystavěna dřevěná
kůlna, která sloužila jako hasičské
skladiště, a to až do roku 1903. Pro
srovnání: v roce 1874 měl sbor 34

činných a 41 přispívajících členů.
Po velké povodni v roce 1903 se
vybudovala za příspěvku obce nová
zbrojnice, jejíž vysvěcení se konalo
15. srpna. V roce 1923 měl sbor již
72 činných členů a pro všechny byl
pořádán zdravotnický kurz. Na val-
né hromadě v roce 1938 byl dosa-
vadní název „Sbor dobrovolných ha-
sičů“ na „Hasičský sbor“. V tomto
roce byla také provedena generální
oprava zbrojnice. Za okupace se čin-
nost sboru omezila. První pováleč-
ná schůze se konala 27. června 1945
za účasti 7 členů. Členská základna
se však rychle rozrostla a na konci
roku už sbor čítal 35 členů. Po územ-
ní reorganizaci v roce 1949 byl sbor
přidělen k Okresní hasičské jednotě
v Ostravě. 

Rok 1990 je rokem velkých změn
nejen v životě společnosti, ale i v čin-
nosti sboru. Jeho pozornost se obra-
cí především na výchovu mládeže
a společenskou činnost. V součas-
né době má sbor 50 členů, z toho
18 žen a 42 mužů. Starostkou je
Marcela Adamčíková.

Celá redakce přeje ještě nejméně
dalších 130 let úspěšného trvání!

Hasičský sbor Starý Bohumín
slavil 130. výročí svého vzniku

Oslavy tohoto jubilea proběhly 22. června na náměstí Svobody ve Sta-
rém Bohumíně, kde byly pro širokou veřejnost nachystány ukázky hasič-
ské techniky. Zájemci si mohli prohlédnout nejen zásahová auta, vyzkou-
šet výsuvný žebřík, ale podívat se na celé náměstí pěkně zvysoka. Osla-
vy se pak přenesly do sokolovny, kde pokračovaly slavnostním obědem.

Bohumínské léto-kruhy 2002 přicházejí
TENTOKRÁT S PODNÁZVEM „DOTEKY ČERNÉ A BÍLÉ“

Pokračování z titulní strany

Vtěsnat celý pestrý a nabitý pro-
gram Bohumínských léto-kruhů do
našeho periodika jednoduše nelze.
Sledujte proto plakáty a upou-
távky, které vám přesný program
nabídnou. Ale poj�me se společně
alespoň podívat, co bychom si
určitě neměli nechat ujít:

Každý večer bude probíhat tzv.
Nostalgické kino - celovečerní fil-

my se budou promítat na improvi-
zovaném plátně v bývalém letním
kině. Nebude chybět ani vystou-
pení místních hudebních a taneč-
ních skupin, např. Therne Čhave,
místní řecká obec, Radost atd.

Každý den bude komponován
jinak a bude naladěn cestovatel-
sky. Prostřednictvím fotografií, kre-
seb, filmů, hudby a přednášek se
můžete přenést do Indonésie, na
ostrov Bali nebo do Austrálie a No-
vého Zélandu. V letošním roce
bude využita i hala BSC jako pros-
tor pro pořádání výstav, především
fotografických, ale k vidění budou
např. i různé artefakty z Indonésie. 

Protože se v loňském roce 
o tuto akci hodně zajímaly děti, je
pro ně připravena celotýdenní ško-
lička, tedy tvůrčí dílna, kde se pro-
jeví dětská tvořivost. Umění vždy
stírá hranice mezi lidmi, proto svou
fantazii na léto-kruzích uplatní i
handicapovaní, zrakově či sluchově
postižení. Tak například můžeme
shlédnout divadlo pro neslyšící,

které bude ve znakové řeči, za-
končovací rituál „Strom života“
navštíví nevidomé děti, aby si na
vytvořené umění sáhly svými smys-
ly. Toto vyvrcholení je napláno-
váno na sobotní večer 31.8., kde
všichni představí svou celotýden-
ní práci.

Akce se koná za podpory měst-
ského úřadu a je podpořena gran-
tem Moravskoslezského kraje. Do
financování se zapojila i řada pod-
nikatelských subjektů.

redakce

V dnešní době mají děti a mlá-
dež více možností, jak trávit svůj
volný čas. Jednou z variant, která
dětem zajistí po celý rok sportovní
vyžití v partě kamarádů, jsou
sportovní hřiště ve městě. A právě
hřiště v blízkosti bydliště, kde jsou
děti pod dozorem svých rodičů mů-
že předcházet nepříjemným skuteč-
nostem, které dnes a denně vídáme
okolo sebe stále častěji. Dnes má
dítě řadu možností, jak trávit volný
čas, ovšem případné nicnedělání
vede k tomu, že děti berou drogy,
hrají automaty a podílejí se na trest-

né činnosti. Proto město podporu-
je výstavbu sportoviš�, i když si je
vědomo, že tyto stavby mají za
následek především hluk, na který
si mnoho občanů stěžuje. Je proto
na místě otázka pro nás dospělé,
zda hřiště stavět a neúnavně
prezentovat sport jako prostředek
bojující proti kriminalitě mládeže,
anebo budeme přihlížet všem neg-
ativním vlivům, které mají dopad
na fyzický a duševní rozvoj
mladého člověka.

Odbor ŠKaS

Jak chceme, aby naše děti
trávily svůj volný čas ?

NA DĚTSKÝ TÁBOR?
NO JASNĚ! Náš fotoseriál

A proč ne třeba s bo-
humínským Domem
dětí a mládeže do

Jablunkova-Návsí? Letos
tam vyrazilo 54 dětí, aby
během čtrnácti dní spo-
lečně prožily Indiánské lé-
to a Western show. V tomto
duchu se nesl celý tábo-
rový program a jeho název
byl vyobrazen také na
vlajce, kde se podepsali i
všichni náčelníci čtyř kme-
nů. Pokud se podíváte po-
zorně, najdete na ní Zuří-
cího býka, Bystré oko, Bí-
lou orlici i Usměvavou tvář. 

Náčelníku nejvyššímu -
Krutému prstu, který
naštěstí nemusel příliš

často zasahovat - neuniklo
vůbec nic. Pečlivě dohlížel na
své indiány a také sledoval
postup kmenů na mapě pok-
ladu. Každý den se totiž
mimo jiné konala jedna část
celotáborové hry, za niž děti
sbíraly body a neustále se tak
blížily k cíli, tedy k pokladu.
Nejstatečnějšími bojovníky
byly Rudé tváře, které se pok-
ladu zmocnily jako první a
všechny si pak pochutnávaly
na sladkých dobrůtkách.

J aké by to bylo indiánské léto a především western show
bez koní? Někteří na ně, pravda, nasedali s malinkými
obavami, jiní se tvářili jako absolutní profesionálové.

Všichni se ale shodli, že pohled na matičku zemi z koňského
sedla je prostě nádherný! 

N o, řekněte sami, nechtěli byste na podobný tábor?
Zrovna te� si jej užívají ještě další bohumínské
děti na druhém turnuse. Ale příští rok se volná

místa určitě najdou. Stránku připravila Katherini DAVASOVÁ

Samozřejmě jako správní
indiáni byli všichni
oděni do krásných indi-

ánských kostýmů. Nechyběly
čelenky, korálky, amulety,
které si všichni mohli vyrobit
přímo na táboře, pírka, třásně
ani barevné líčení. Však se
podívejte, jak jim to sluší!

O všem nejen koně činí
western westernem.
Kovbojové například

navštívili western burzu, kde
se platilo tvrdě vydělanými Can-
cáky, lasovali a také tančili. 

P okud se zrovna indiáni
nezabývali svou celotábo-
rovou hrou, přišly na řa-

du jiné hrátky. Sportovní i ne-
tradiční olympiáda, návštěva
sousedních táborů, výlet do měs-
ta, večer Bingo, Kufr, Risk, tá-
borák... V horkých dnech děti
svlažily svá těla v bazénu, 
v těch chladnějších se alespoň
pořádně postříkaly.

V ydatná strava čtyř bá-
ječných kuchařek se po-
starala o načerpání ener-

gie. V jídelně to jen mlaskalo!



? Jak na tuto přírodní
katastrofu vzpomínáte vy?

Vzpomínám nerad a myslím,
že mnoho občanů stále cítí oba-
vy, když delší dobu prší. To v nás,
kteří povodeň zažili, asi zůstane
dlouho. Při zhlédnutí videokaze-
ty o povodni se opět obnovily vzpo-
mínky. Skutečnost ale byla ještě
daleko horší.

? Jste starostou Bohumína,
měl jste tedy zodpovědnost

za celé město. Jak jste se s tím
vypořádal? 

To si člověk v té chvíli neuvě-
domuje. Prostě děláte vše, co je
možné. A stejně si vždycky kla-
dete otázku, zda nešlo udělat ně-
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co lépe, rychleji, jinak... Naštěs-
tí se tady tehdy vytvořil tým, kte-
rý pracoval 20 hodin denně, nej-
prve pro záchranu životů, pak pro
zásobování, odstraňování násled-

ků škod, dezinfekci, odklízení uhy-
nulých zvířat, vyplácení sociál-
ních dávek, statické posouzení
poškozených objektů atd. Ale
nejhorší byly chvíle, kdy se voda
valila do centra města, ačkoliv
informace z okresu a z Povodí nic
takového nepředpokládaly. To
je bezmoc. Vodu nic nezastaví.

? Co bylo podle vás
absolutně nejtěžší?

Vzpomínám na večer v úterý
8.7. Zatopené město, hustý déš�,
evakuovala se nemocnice, byli
jsme bez elektřiny, stmívalo se,
docházela baterie mobilu. Z vysí-
laček městských policistů, kte-
ré byly jediným funkčním spo-
jením, se linuly stovky dramatic-

? Bude to znít možná trochu
sarkasticky, ale vše zlé

je vždy pro něco dobré. Dalo
by se nastínit, co všechno
se díky vodní kalamitě obrátilo
k lepšímu?

Povodeň přinesla paradoxně
opravdu také pozitiva. Plynaři vy-
měnili mnoho rozvodů, stavby
opravených rodinných domků
také svědčí o tom, že občané
vzali opravy z gruntu. Máme no-
vé opravené chodníky a tělo-
cvičny ve školách i Antošovická
lávka je kvalitnější a pevnější,
než ta předchozí. Ale na další
takovouto obrovskou povodeň
bychom klidně mohli čekat dal-
ších tisíc let.

? Děkuji za rozhovor. Přejme
si, aby se nic podobného

už nikdy neopakovalo.
Katherini DAVASOVÁ

Antošovic a železničního mostu,
byly opraveny. Kotelny topily
ihned v zimě 1997, byty byly opra-
veny, byl postaven Dům s pečo-
vatelskou službou ČČK Na Cha-
lupách a Dům pokojného stáří
ve Starém Bohumíně. Také v ne-
mocnici byly za 11 miliónů ko-
run opraveny všechny škody
včetně rehabilitačního bazénu.
Všechny školy a školky byly zpro-
vozněny a všechny tělocvičny
nahrazeny novými. Celkové pří-
mé náklady přesáhly 100 milió-
nů korun. Ale stále máme objek-
ty, kde se objevují poškození izo-
lace, jsou vlhké sklepy a pravdě-
podobně jsou to následky po-
vodně. Tyto škody jsou odstraňo-
vány postupně, tak, jak se objeví. 

? Tehdy povodeň jednoduše
přišla. Nikdo ji nečekal 

všichni jí byli zaskočeni.
Poučil se Bohumín ze své
nepřipravenosti? Je dnes
schopen čelit podobné
pohromě?

Je třeba si přiznat (a to platí
pro lidstvo obecně), že živel je
silnější, než člověk. Lze jen zmír-
nit následky. A zkušenosti z roku
1997 jsou v tomto pro nás cen-
né. Povodí Odry má dnes zpra-
cován systém přesnějších infor-
mací o dopadu zvýšených srážek
i na základě zmapování záto-
pových oblastí z roku 1997.
Integrovaný záchranný systém
je přesnější. To je důležité pro
prevenci. Ovšem vůbec nejdů-
ležitější je vybudovat proti-
povodňové hráze.V plánu povodí
Odry jsou jako priority. 

V Bohumíně se čistí stružka 
v Šunychlu, byl vyčištěn a zpev-
něn Skřečoňský potok. Územní
plán rovněž omezil výstavbu v ně-
kterých oblastech. Z těch drob-
nějších opatření to je například
pořízení náhradního zdroje elek-
trické energie na městském úřa-
dě či vybavení hasičů čluny.

kých informací a neměli jsme
žádné zprávy o některých měst-
ských částech - o Šunychlu, Ko-
pytově, Vrbici....

? Neznamenalo to ovšem
zvládnout pouze situaci,

kdy se na Bohumín přivalila
velká voda. Spousta práce nás
čekala při likvidaci
povodňových škod...

No právě, to se nakonec uká-
zalo nejtěžší a nejdelší. Co dělat
po povodni tohoto rozsahu, to
nikdo dopředu nevěděl, a vše při-
cházelo spontánně. Evidence eva-
kuovaných, humanitní pomoc,
zásobování, odvoz tisíců tun od-
padu, likvidace zkažených potra-
vin, čerpání vody, zajiš�ování vy-
soušečů, demolice objektů, zajiš-
tění náhradního bydlení, opravy
stovek městských bytů a kote-
len, obnovení provozu nemocni-
ce, zajiš�ování sponzorských da-
rů, dotací, okamžité přehodno-
cení priorit rozpočtu a zahájení
obnovovacích prací... 

? Přestože existuje řada měst
a obcí, které byly katastrofou

zdevastovány mnohem citelněji
než Bohumín, i v našem městě
smetla voda ledaco. Lze dnes
říci, že jsou všechny škody
odstraněny?

To nelze jednoznačně říci.
Všechny chodníky a komunika-
ce, mosty, včetně nové lávky do

Rozhovor se starostou města Ing. Petrem VÍCHOU

Živel je silnější než člověk

Počátek července roku 1997... Osudné
datum se třemi sedmičkami - 7.7.1997. Voda
všude, kam dohlédnete... Mezi lidmi vládne
pocit úzkosti, zoufalství, strachu...

7.7.1997
Datum, které se navždy zapíše do dějin

Bohumína. Datum, které zůstane spojeno s
nepříjemnou vzpomínkou bohumínských
občanů. Datum, kdy naše město postihla
katastrofální povodeň. Nikdo ji nečekal.
Prostě přišla a nemilosrdně si brala vše, co
se jí postavilo do cesty. Mnohým zůstaly
jen oči pro pláč... Jak na toto bolestné
období vzpomínáme? Co se za uplynulých
pět let změnilo? Povodním věnujeme
následující dvoustranu.

POVODEŇ 1997 - PĚT LET POTÉ...
Po záplavách nastaly dlouhé

dny, týdny, mě-
síce i roky práce, oprav a odstraňování škod. Po-
dívejme se, co se mimo jiné ve městě uskutečnilo:
❖ v roce 2000 byla znovu zprovozněna An-
tošovická lávka včetně příjezdové cesty a
osvětlení za 11 milionů
❖ 18 milionů se investovalo do oprav městských
komunikací a chodníků
❖ do školských zařízení, nejvíce pak do pud-
lovské ZŠ, plynulo okolo 13 milionů, do pěti
tělocvičen více než 4 miliony
❖ nemocnice s poliklinikou včetně rehabilitace a
kotelny si vyžádala 11 milionů
❖ domy s pečovatelskou službou, včetně nového
DPS Na Chalupách, spolkly 16 milionů
❖ zároveň s odstraněním povodňových škod
bylo i zplynofikováno Záblatí - 5 milionů
❖ byly zpevněny břehy a vyčištěn Skřečoňský
potok za 7 milionů
❖ 2 miliony byly potřeba k opravě průrvy břehu
Vrbického jezera, do kterého se prodrala Stružka

❖ téměř 3,5 milionů bylo vyčleněno na rekon-
strukci nebytových prostor na byty
❖ všechny kotelny byly uvedeny do provozu,
někde musely být vyměněny kotle, rozvody apod.
❖ na opravy hasičských zbrojnic se vynaložily 
2 miliony
❖ pořídil se i nový hasičský automobil Ford
Tranzit v hodnotě 850 tisíc korun
❖ na veřejné osvětlení putovalo 1,8 milionů

Ovšem to není ani zdaleka všechno:
❖ odstranilo se 16 tisíc tun odpadu
❖ zdemolovalo se 20 budov, z toho 11 rodinných
domů
❖ poškozeno a následně sanováno bylo 96 bytů

Ale ani tady výčet nekončí - opravovaly
i České dráhy - železniční most a desítky kilo-
metrů tratí, rekonstruován byl i most silniční a
řada dalších. Co se však napravit nikdy nedá,
je lidský pocit zoufalství a beznaděje....

Po katastrofálních povodních v roce 1997 byla
pro ochranu Bohumína navržena protipovodňová
opatření systémem hrází a čerpacích stanic,
která měla území Bohumína ochraňovat proti
padesátileté vodě a takto byla zapracována 
v roce 1998 do územního plánu města. 

Dnes dochází k posunu a Povodí Odry ve
spolupráci s projekční firmou Aquatis zajiš�uje
podrobnější dokumentaci, která bude sloužit jako
podklad pro získání dotací na vybudování pro-
tipovodňových opatření, která budou navrhována
jako ochrana proti stoleté vodě. Možnost zvýšení
ochrany vyplynulo z provedených opatření na
území Polska, kde byl postaven nový silniční
most přes řeku Odru a upraven železniční most.
Na území města bude zpracováno podle
posledních informací celkem 10 investičních
záměrů na jednotlivé stavby v celkové hodnotě
okolo 500 miliónů korun. Realizace prvních
dvou vybraných staveb by mohla být zahájena
již v příštím roce v závislosti na poskytnuté
dotaci a projekční připravenosti.

Nyní se snažíme společně s projekční firmou
najít optimální trasování protipovodňových hrází,
aby zásahy do vlastnických vztahů k pozemkům,
které jsou většinou v soukromých rukou byly co
nejmenší a zároveň je prováděno výškové za-
měřování území.

Dalibor TŘASKOŠ, stavební odbor

PROTIPOVODŇOVÁ
ochrana BohumínaZničená Antošovická lávka Zcela zatopené kolejiště pod železárenským mostem

Velká voda na ulici Okružní

Ulicí 9. května se jezdilo na člunech

Nemocnici bylo třeba evakuovat 
Křižovatka ulic Studentské a Jana
Palacha pod skřečoňským mostemNa náměstí T. G. Masaryka plavala auta

Křižovatka ulic Štefánikovy a 9. května
pod železárenským mostem

Fotografie na tuto dvoustranu zapůjčil
Jiří SPÁČIL a Petr MIŠKAY



HC Káčata fungují v našem městě již druhým rokem a postupně si získávají
stále více příznivců. Není divu, vždy� hokej je u nás velmi populární sport.
Právě zastřešení zimního stadiónu dalo impuls ke vzniku hokejového oddílu pro
naše nejmenší. O jeho nejbližších plánech hovoříme s Daliborem Chmielem:
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6. MASTER PRIX

● Hokejová sezóna sice skončila v dubnu,
ale práce s oddílem Káčata pokračovala dál.
Jak vypadal trénink po skončení sezóny?
Práce s klubem opravdu pokračovala dál s tím

rozdílem, že se změnila na letní přípravu. Ještě v dub-
nu jsme měli tréninky jednou týdně v tělocvičně
DDM. Soustře�ovali jsme se především na lehké
cvičení a hrál se florbal. Bylo to jakési odreagová-
ní, aby se navodila atmosféra na další letní měsí-
ce, kdy se letní příprava stupňuje.
● Říkáte, že se příprava stupňovala...

Trénovalo se rozděleně. Starší kluci, kteří již
chodí do sportovní třídy, trénovali 3x týdně v hale
BSC. Tam jsme našli výborné podmínky a celou
halu i s přilehlým parkem jsme maximálně
využívali pro hry a sport. Pan Foltyn nám hodně
vyšel vstříc, takže letní přípravu mohu hodnotit

kladně. Jsme maximálně spokojeni. Mladší děti
měly povětšinou trénink v tělocvičně DDM. 
● Probíhá v současné době i příprava na ledě?

Příprava na ledové ploše bude probíhat od srp-
na. Zatím byly všechny okolní stadiony bez ledu a
nejdříve se pochlubí ledovou plochou Orlová a pak
Karviná. Začneme tedy dojíždět za ledem už te�.

Plánujeme zhruba 20 hodin. V červenci si všichni
naši svěřenci užívali prázdniny a zaslouženého od-
dechu. My jsme však nezaháleli, protože jsme měli
spoustu práce s vyřizováním soutěže a soustře-
dění, které se bude konat v tomto měsíci. 
● Můžete říci něco víc o plánovaném

soustředění?
Plánujeme strávit týden v Kopřivnici, kde jsou

ideální podmínky nejen pro hokej. Je tam zaledně-
ný zimní stadión sousedící se školou a hřištěm.
Nedaleko je plavecký bazén, koupaliště a v okolí
najdete spoustu zajímavých tipů na výlety. Mys-
lím si, že děti budou maximálně spokojeny. Čeká
nás asi 12 hodin na ledě a sehrajeme asi 
4 utkání. Jezdí sem i jiné celky, dokonce i z Pols-
ka. Za to vše bychom chtěli poděkovat firmě
Montaspol, která nám na tuto akci přispěla. 
A také rodičům, kteří tento pobyt z velké části
sami platí. Soustředění se zúčastní 22 dětí.
● Za chvíli začne další sezóna. Jste spokojeni

s připraveností Káčat? 

KÁČATA v létě nezahálí!

Rozhovor s Daliborem CHMIELEM, předsedou HC Bohumín KÁČATA
Myslím si, že celá příprava se určitě zúročí. Ne-

chci však předbíhat a vyzrazovat sportovní cíle.
To si necháme pro čtenáře na některé z příštích
čísel OKA. V září plánujeme také 20 hodin na le-
dové ploše. Bude toho dost. Je však na škodu, že
musíme dojíždět, protože Bohumín začne mít ledo-
vou plochu až v říjnu. Tréninky se tak stávají fi-
nančně náročnější, protože se musí zaplatit dopra-
va a dochází k obrovským časovým ztrátám.

V další sezóně bychom chtěli otevřít novou
sportovní třídu a přijmout hlavně děti předškol-
ního věku. Chtěli bychom jim zajistit ideální pod-
mínky, a to vybudováním další moderní šatny.

Pro zajímavost Káčata odehrála za sezónu zhru-
ba 80 zápasů minihokeje (3x 15 minut). 
● Budete provádět nábor do nové třídy?

Hokej dnes pokročil tak daleko, že do něj
mohou chodit už děti od 4 let. První informativní
schůze je 2.8. v 16.00 hodin na BSC. Nábor bude
ještě více upřesněn na videotextových stránkách
T.I.K.u a bude pro děti od 4 let do 9 let. S sebou
potřebujete, resp. vaše dítě, pouze brusle, spor-
tovní zimní oblečení, rukavice a helmu. Chceme
udělat i nábor po školách. Opravdu nejideálnější
je trénovat už od 1.9. a nejlépe na ledové ploše.
Vždy� led k hokeji patří. 
● Spolupracujete i s jinými hokejovými oddíly? 

Spolupracujeme se všemi oddíly v regionu - s Orlo-
vou, Karvinou, Havířovem, Vítkovicemi, Sarezou
Ostrava a s Třincem. S některými máme opravdu
výborné vztahy a zveme se vzájemně na turnaje.
● Děkuji za rozhovor a přeji mnoho úspěchů.

Iva MOLNÁROVÁ ▲ Káčata sehrála v loňské sezóně asi 80 zápasů

Dům dětí a mládeže nabídl dětem i příměstský
tábor s pestrým programem. Připraveny byly
soutěže ve stolním fotbale s diplomy a sladkými
odměnami pro nejlepší, počítačové hrátky, fotbalová
a florbalová klání, projíž�ky na kolech s koupáním,
návštěva bohumínské městské policie a televizního
studia T.I.K. 

Poslední týden v srpnu pořádá DDM Týden
otevřených dveří, kde si můžete vybrat ze široké
nabídky kroužků a kurzů na následující školní rok.
Ta je už te� k dispozici v městské knihovně. 

„Na kuželně“ se 5.6. uskutečnil turnaj v ma-
lé kopané za účasti 6 mužstev (60 hráčů). By-
la rozdělena do dvou skupin, z nichž první dvě
mužstva postoupila do vyřazovacích zápasů. 
● "A" SKUPINA
1.FC TAGO 4 4:1

FC TAGO 0:0 KOVOMONT
2.KOVOMONT 2 1:1

FC TAGO 4:1 HOGO FOGO
3. HOGO FOGO 1 2:5

KOVOMONT 1:1 HOGO FOGO
● "B" SKUPINA
1.FC SOKOL 6 5:1

FC SOKOL 2:0 FC BULLS
2.O.K. MŽIK 3 6:3

FC SOKOL 3:1 O.K. MŽIK
3.FC BULLS 0 0:7

O.K. MŽIK 5:0 FC BULLS
● O 5. místo: HOGO FOGO 6:2 FC BULLS
● Semifinále: FC TAGO 5:0 O.K. MŽIK

FC SOKOL 2:0 KOVOMONT

● O 3. místo: KOVOMONT 2:2 O.K. MŽIK
(8:7 na pokutové kopy)

● Finále: FC TAGO 2:2 FC SOKOL
(6:5 na pokutové kopy), branky: Harwot,

Cichoň, Gábor 0. 2, brankáři: Ryl, Látal
Turnaj měl velmi dobrou úroveň, nebo�

všechna mužstva měla své nejsilnější ses-
tavy. V závěrečných zápasech o konečné umís-
tění musely rozhodnout až pokutové kopy, ve
kterých nejprve byly š�astnější v boji o 3.
místo hráči Kovomontu a pak ve finále, kde
se střetla letošní dvě nejlepší mužstva Bohu-
mína, hráči FC TAGA, kteří po Bohumínské
lize zvítězili i v Letním turnaji 2002. Hráči 
z FC SOKOLU se tak letos můžou ještě
pokusit uspět v září v SOKOL - CUPU 2002.

KONEČNÉ POŘADÍ TURNAJE
1. FC TAGO Bohumín
2. FC SOKOL Bohumín
3. KOVOMONT Bohumín
4. O.K. MŽIK Rychvald
5. HOGO FOGO Bohumín
6. FC BULLS Bohumín
Poděkování patří všem zúčastněným

mužstvům a také divákům. Turnaj pořádal
oddíl malé kopané TJ SOKOL Bohumín.

Antonín LÁTAL, vedoucí oddílu

LETNÍ TURNAJ V MALÉ KOPANÉ

Krasobruslařský klub Bohumín pořádá
nábor děvčat od 6 do 14 let pro taneč-

ní formace na ledě 5. a 12. srpna v 17.00
hod. v hale zimního stadiónu (kolečkové
brusle s sebou). Informace: 0606 349036

Závodilo se na zajímavých tratích
po téměř polovině našeho okresu a
ti, kteří se na start tohoto těžkého
tříetapového závodu postavili před-
vedli zajímavé boje bez zbytečného
taktizování až do závěrečného spur-
tu. Závod začal hodinovkou a do
cíle si ve všech kategoriích dojel
prakticky kompaktní peloton, aby ti
nejrychlejší vybojovali poprvé boni-
fikace. Pořadí tedy musela napově-
dět hlavně časovka, která se jela
jako druhá etapa. Prosadili se v ní ti
nejlepší, ale ne všichni byli s vý-
sledkem spokojeni. Do závěrečné
etapy náročného silničního závo-
du nastupovali jedni s cílem své
postavení uhájit, druzí s úmyslem
zvrátit vývoj závodu ve svůj
prospěch. Útočilo se prakticky od
prvního šlápnutí a tak se v cíli
celkové pořadí upravovalo nejen
podle několikasekundových rozdí-
lů v etapě, ale také díky posled-
ním bonifikacím.

VÝSLEDKY:
● Kategorie mužů Slezs. poháru:
1.Celta Tomáš

Program cycle 3:47,03
2. Babán Marcel

CK Šafrata Bohumín -55
3. Bednář Jan

Jump Sport Frýdek Místek -2,04
● Kategorie „masters A“:
1.Kokeš Pavel

KCK Zlín 3:32,34
2.Musil Pavel

TJ Baník Havířov -2,24
3.Hájovský Josef

Jump Sport Frýdek Místek -2,27
● Kategorie „masters B“:
1.Kuzník Rostislav

Cykloteam H+F Opava 3:36,43
2.Zmuda Jan

Šnek team Krnov - 32
3.Vysocký Vladimír

Sokol Žabeň - 33
● Kategorie „masters C“:
1.Homola Petr

CK Spurt Folvarčný 2:57,09
2.Daněček Pavel

Šnek team Krnov - 58
3.Mottl Bohumír

SK Šafrata Bohumín - 1,24
● Kategorie příchozích:
1.Sivák Pavol

Slovensko 3:57,20
2.Matýsek Jiří

CK Konečný - 15
3.Krkoška Pavol

Slovensko - 15
● Družstva:
1. Jump Sport Frýdek Místek 72 b.
2. SK Šafrata Bohumín 58 b.
3. CK Spurt Folvarčný 56 b.

Rostislav ŠAFRATA

Již po šesté uspořádal náš oddíl cyklistiky pro všech-
ny v tradičním termínu posledního červnového víkendu
závody cyklistů bez ohledu na to, zda jsou registrováni.

Na hřišti FC Karviná se 29.6. uskutečnil tur-
naj v malé kopané o Karvinský pohár za účasti
12 vybraných mužstev rozdělených do 4 skupin,
hrací čas 2x20 min.

Mužstvo Sokolu si v nejtěžší skupině "C" vybo-
jovalo postup přes Skulinu Karviná 5:4 do semi-
finále, které bylo předčasným finálem s muž-
stvem Darkova, se kterým po nerozhodném
výsledku 3:3 postoupil Sokol až na pokutové kopy
3:2 do finále. Ve finále se mužstvo Sokolu střetlo
s loňským vítězem Vagátem Karviná, kterému
oplatilo loňskou semifinálovou porážku.

Sokol neponechal nic náhodě a zvítězil 6:2;
Hrdinou finále se stal hráč Sokolu Mucek, který
vstřelil 5 branek. Mužstvo Sokolu si tak s po-
hárem pro vítěze a putovním pohárem přivezlo i
cenu pro nejlepší brankáře, kterým se stali
Látal spolu s Rylem.

"A" VAGAT OLIMPIC SLEZAN
1. VAGAT 4:1 11:1
2. OLIMPIC 1:4 10:0
3. SLEZAN 1:11 0:10
"B" JAKL DEPORTIVO ATLETIKO
1. JAKL 2:1 4:0
2. DEPORTIVO 1:2 8:1
3. ATLETIKO 0:4 1:8
"C" FC SOKOL SKULINA BRISSPOL
1. FC SOKOL 5:4 7:2
2. SKULINA 4:5 6:5
3. BRISSPOL 2:7 5:6
"D" DARKOV BISTRO HOKEJKY
1. DARKOV 6:4 5:1
2. BISTRO 4:6 4:1
3. HOKEJKY 1:5 1:4
● FC SOKOL 7:2 BRISSOL (branky: Hanus M. 2,

FC SOKOL BOHUMÍN VÍTĚZEM KARVINSKÉHO POHÁRU V MALÉ KOPANÉ
Hanus F., Pavlica, Kubinský, Schatka, Harwot,
brankář: Látal)
● FC SOKOL 5:4 SKULINA (branky: Hanus M.
2, Hanus F., Kubinský, Novotný, brankář: Ryl)
● semifinále: FC SOKOL 3:3 DARKOV (branky:
Hanus M. 2, Harwot brankář: Ryl), pokutové
kopy - 3:2 (Hanus F., Fluxa, Hanus M.)
● VAGÁT 2:2 JAKL, pokutové kopy - 10:9
● o 3 místo: DARKOV 2:1 JAKL na pokutové kopy
● finále: FC SOKOL 6:2 VAGÁT (branky: Mucek
5, Kubinský - brankář:Látal)
Konečné pořadí Karvinského poháru 2002

1. FC SOKOL BOHUMÍN
2. VAGAT KARVINÁ
3. DARKOV KARVINÁ
4. JAKL KARVINÁ

Antonín Látal, vedoucí oddílu

❖ u mužů do 23 let na: 
3. místě BEZUNK Ondřej
5. místě ŠTĚPNIČKA Jan
7. místě MARTINÍK Ivo
- všichni ŽDB

❖ v kategorii kadetů na: 
1. místě BLAžEK Vojtěch

3. místě ŠTĚRBA Rostislav
5. místě TOMAN Jiří 
- všichni ŽDB

❖ v žákyních mladších na: 
5. místě Šafratová Zuzana

- Šafrata Bohumín
V ostatních kategoriích naši zá-

vodníci nestartovali. Výbor oddílu
cyklistiky děkuje za sponzorské pří-
spěvky, bez kterých by se závody
nemohly uskutečnit: MěÚ Bohu-
mín, BOCHEMIE Bohumín, TJ ŽD
Bohumín, JOKO L. NOVÁK, a dal-
ším drobným sponzorům.

Bc. Pavel MALIŠ, předseda
oddílu cyklistiky TJ ŽDB

Úspěch kadetů ŽD Bohumín

▲ Při 6. MASTER PRIX se závodilo se na zajímavých tratích po téměř
polovině našeho okresu

Dne 30.6.2002 pořádal cyklistický oddíl TJ ŽD Bohumín 11. závod
Moravskoslezského poháru mládeže v silniční cyklistice jednotlivců. 
V pěti kategoriích se závodu zúčastnilo 73 závodníků. Z bohumínských
závodníků se umístili:

➲➲ MISTROVSTVÍ ČR V BIKROSU
proběhlo 29.6.2002 v Brně. Trénink a hlavně odpočinek se ukázal jako
dobrá zbraň proti soupeřům. MČR dopadlo následovně: 3. místo v kate-
gorii Cruiser obhájil Vojtěch BLOKŠA a Václav JUREČEK získal 3. místo
v kategorii Junior. Příště se vrátíme k Mistrovství Evropy v Německu.

➲➲ PODĚKOVÁNÍ
Dne 6.7.2002 proběhla na hřiš-

ti TJ Sokol Bohumín akce pro děti
s názvem HURÁ PRÁZDNINY. Usku-
tečnil se tam fotbalový turnaj, kte-
rého se zúčastnila i družstva 
z okolních měst. O vítězi mezi druž-
stvy z Karviné a Bohumína roz-
hodoval penaltový rozstřel, ve kte-
rém zvítězilo domácí družstvo.
Odpolední čas byl věnován dětem a
byl vyplněn různými soutěžemi a
atrakcemi se spoustou dárků a
sladkostí. Akce byla pořádaná MO

ROI ve spolupráci s OS Čhave
Jilestar. Touto cestou bychom
chtěli poděkovat sponzorům této
akce: Potraviny Solich, Hospůdka
Dukan, Pizzerie Nico, večerka u Van-
gela, fa Pišoja, fa Güttlerová Soňa,
Řeznictví Lasák, Rostislav Kroščen
a další. MO ROI
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Buf se při svém nedělním lovu na divoké králíky seznámil
s Maxikrálíkem, který je se svým kynutým zjevem hrubě
nespokojen. Buf se ho snaží přimět ke sportování, ale
ukazuje se, že na to díky králíkově nešikovnosti nestačí.
Příště se dovíme nejen to, jak si novopečený brankář
povede, ale i jak celý příběh dopadne.

65

KRESLENÝ KOMIKS PRO DĚTI - autor kreseb a textu: TOMÁŠ RICHTER 3. část

Laparoskopické operace budou
letos rozšířeny o operace bránič-
ních kýl, nádorů tlustého střeva a
konečníku. Pro zájemce z řad ob-
čanů s nadváhou je připravena
operace podvazu žaludku rovněž
laparoskopickou technikou. Chirur-
gické oddělení je zařazeno mezi
40 pracoviš� v republice, kde se
provádí operační léčba hemorrhoi-
dů dle Longa. Počtem 150 operací
štítné žlázy ročně patří toto oddě-
lení k předním pracovištím v ČR.

Provádí se zde však i urologické
operace, artroskopické operace a
menší ortopedické operace. Ve
spektru poskytovaných výkonů ne-
chybí ani úrazová chirurgie.

Samozřejmou nabídkou je mož-
nost využití nadstandardních poko-
jů. Kde má pacient možnost výběru
stravy, samostatné sociální zaříze-
ní, TV, video, ledničku či telefon.

MUDr. Svatopluk NĚMEČEK,
ředitel NsP v Bohumíně

„Bohumínská chirurgie patřila
vždy mezi pracoviště s širokou pa-
letou operačních výkonů provádě-
ných jak pro zánětlivá, tak i nádo-
rová břišní onemocnění zažívacího
traktu. Přínosem pro bohumínské,
ale i tzv. mimorajonní ženy, je mož-
nost vyšetření mammografem s mož-
ností nalezení nebo vyloučení čas-
ných a lépe léčitelných stádií rako-
viny prsu. V posledních 2 až 3 le-
tech se naše pracoviště zařadilo a
získalo certifikát mezi 40 pracoviš�
v ČR v léčbě pokročilých stádií he-
morrhoidů, tzv. Longovou metodou.
Více než 100 operací za rok pro
onemocnění štítné žlázy patří 
k lepšímu průměru i mezi velkými
klinickými pracovišti. Zde je třeba
připomenout, že naprostá většina ne-
mocných vyhledávajících naše pra-
coviště je z ostravského a opav-
ského okresu. 

● Jak je to s ambulantní péčí?
Zajiš�ujete trvalé sledování pacien-
tů, kteří prodělali určitý zákrok?

Ambulantní péči má naše praco-
viště zajištěnou dvěma ambulance-
mi. Nemocniční ambulance s 24 ho-

pacienti se zánětlivými chorobami.
Aseptická část oddělení přijímá
pacienty k operacím břicha, zlo-
menin a úrazů. Po operacích či při
vážných onemocněních je pacient
umístěn na jednotku intenzivní
péče, která je vybavena speciální
monitorovací technikou.

Lékaři chirurgického oddělení pro-
vádějí celé spektrum operací stan-
dardní chirurgie, a to jak klasickou
technikou, tak laparoskopicky.

Ambulantní péče je poskytována
ve dvou chirurgických ambulancích.
1. ambulance je umístěna v pros-
torách nemocnice a je zde poskyto-
vána veškerá standardní chirurgic-
ká ambulantní péče, bez nutnosti
objednání jsou zde prováděny také
malé diagnostické a léčebné výko-
ny. V této ambulanci je zajiš�ována
rovněž během celých 24 hodin po-
hotovostní služba. 2. chirurgická
ambulance je umístěna přímo na

náměstí TGM v centru města.
Kromě standardní chirurgické ambu-
lantní péče je zde provozována
traumatologická poradna, mamo-
logická, cévní a onkologická po-
radna a ambulantní ošetřování
hemorrhoidů. V prostorách nemoc-
nice je dále umístěna i ortopedická
ambulance.

Lůžková péče je poskytována
na 3 lůžkových stanicích. Na sep-
tické části jsou léčeni a ošetřováni

Seriál na pokračování: PRŮVODCE BOHUMÍNSKOU NEMOCNICÍ - část 3.

Tentokrát představujeme
CHIRURGICKÉ ODDĚLENÍ

Jsem rád, že mohu čtenářům OKA představit další oddělení naší nemocnice. Jde
opět o jedno z klíčových lůžkových oddělení - chirurgii. Není jistě novinkou, že jméno
bohumínské chirurgie má dobrý zvuk v širokém okolí. Tým chirurgů vedených
primářem MUDr.Žochem je zárukou kvalitní léčby. Profesionální ošetřovatelská péče
je zajiš�ována kolektivem zkušených zdravotních sester a dalších pracovníků.

Počtem operací štítné žlázy se můžeme
srovnávat s velkými klinickými pracovišti

Primářem chirurgického oddělení bohumínské nemocnice je MUDr. Vojtěch ŽOCH,
kterého jsme zpovídali v následujících řádcích.

vého rtg přístroje s obrazovkou -
tzv. C rameno, byla rozšířena paleta
operačních výkonů, především u zlo-
menin dlouhých kostí. 

● Specializuje se bohumínská
chirurgie na některý užší podobor
nebo určité zákroky?

dinovým provozem ošetřuje nemoc-
né především v odpoledních, noč-
ních a víkendových časech, u kte-
rých pak v dopoledních hodinách
provádí kontroly a převazy. Z nad-
standardních chirurgických služeb
je zde hojně využívaná, zatím 2 dny
v týdnu provozovaná ortopedie a 1x
týdně ambulance plastického chi-
rurga z ostravské plastické chirur-
gie. V nemocniční ambulanci s bez-

Na našem gymnáziu vám klidně
poradí. Žáci primy společnými sila-
mi pod taktovkou dvanáctileté Bar-
bory Bezděkové nastudovali pro na-

še „předškoláky“ divadelní pohád-
ku s názvem O ukryté princezně.
Barbora Bezděková se vžila do role
scenáristky a napsala pro své spo-

lužáky hru podle stejnojmenné
předlohy přímo na míru. Pak roz-
dělila jednotlivé role a hurá na režii.
Paní učitelka nabarvila oponu,
všichni nanosili záclony a kulisy
byly již připraveny. Nacvičovalo se
skoro měsíc. Barbora si tak mohla
vyzkoušet to, co by chtěla v bu-
doucnu jednou dělat, tedy scénář a
režii. A výsledek? Myslím, že děti
byly spokojené, stejně jako samot-
ní herci, kterým byl odměnou dět-
ský smích a obrovský potlesk. IM

Jak se dělá divadlo...

Bohumínský OS-KAR
Kulturní agentura Radost vyhlašuje soutěž ve zpracování amatérsko-

humorné videonahrávky „Hledáme nové filmaře!“. Oblast: sport a volný
čas, rodina, bohumínské podniky a firmy. Nejúspěšnější nahrávky budou
oceněny bohumínským Oskarem a cenami. V každé z vyhlášených oblastí
bude předáno několik Oskarů. Slavnostní předání proběhne začátkem
příštího roku ve velkolepém galaprogramu. Zájemci mohou odevzdat své
nahrávky na VHS v délce max. 3 minuty do 15. 1. 2003 na programové
oddělení K.A.R. (tel.: 601 21 24).

P.S. Léto je tu, tak neváhej a toč! Kulturní agentura Radost

SmVaK otevřely
informační centrum

Severomoravské vodovody a
kanalizace Ostrava, a. s. uvedly do
provozu nové telefonní informační
centrum. Poskytovat služby budou
na těchto přímých linkách: 0840 /
111 123 zákaznický servis (v pra-
covních dnech od 6.00 do 20.00
hod.) a 0840 / 111 125 poruchová
služba (nepřetržitý provoz).

bariérovým přístupem jsou dále
doléčováni a sledováni nemocní po
úrazových operacích. Chirurgická
ambulance na náměstí T. G. Masary-
ka má co do rozsahu činnosti a ne-
možnosti používání rtg přístroje
přímo na místě u úrazů omezenější
rozsah činnosti. Převažují zde tzv.
malé operační výkony v místním
znecitlivění jako odstraňování pod-
kožních nádorů, kožních útvarů,
hnisavých onemocnění, obstřiky
atd. Zde jsou rovněž sledováni a ak-
tivně zváni ke kontrolám nemocní
po operacích, pro nádorová a nená-
dorová onemocnění prsů - mammo-

● Pane primáři, co si má občan - laik představit,
když se řekne chirurgie? Jak byste váš obor
stručně charakterizoval?
„Chirurgie je
řazena mezi
dva hlavní
medicínské
obory. S leh-

kou nadsázkou, na rozdíl od inter-
ních oborů, lze konstatovat, že vy-
léčení onemocnění je mnohdy více
či méně bolestivé, spojené někdy i
se ztrátou krve. Bez nadsázky jde 
o obor, který je pro personál všech
operačních oborů nesmírně psychic-
ky, ale i fyzicky náročný. Těžké úra-
zy a náhlá, život ohrožující onemoc-
nění, postihnou člověka obyčejně 
v nejméně vhodnou noční dobu, vy-
žadující okamžitou schopnost, co
nejvhodnějšího a nejbezpečnějšího
řešení, vedoucí k brzkému uzdra-
vení nemocného. Případný neúspěch
nebo jakákoliv nespokojenost ze
strany nemocného s výsledkem léče-
ní je pak těžkým břemenem, jež chi-
rurga tíží po celý zbytek jeho života.

● Při kterých nemocech a obtížích
se mohou pacienti obrátit na
chirurgické oddělení?

„Lůžkové oddělení bohumínské
chirurgie je schopno vyšetřovat a
léčit veškerá onemocnění a úrazy,
která nejsou spojena s bezvědo-
mím, zástavou srdce a dýchání - tedy
všechna, která nejsou spojena s poru-
chou základních životních funkcí. 
V případě nutnosti složitějších vy-
šetření nebo operací jsou okamžitě
kontaktována specializovaná chirur-
gická pracoviště jako Trauma cent-
rum nebo spáleninové oddělení fa-
kultní nemocnice v Ostravě-Porubě.
V současné době, po instalaci no-

logická poradna a nádorová onemoc-
nění zažívacího traktu s koneční-
kem. Novou operační metodou, tzv.
ambulantní, lehčích stupňů vnitř-
ních hemorrhoidů, je ročně ošetře-
no více než 100 nemocných.

● Které laparoskopické operace
provádíte? V čem se tato metoda liší
od klasické a jaké má výhody?

Od roku 1994, po znovuotevření
zrekonstruovaného pavilonu A, se 
i naše pracoviště zařadilo k těm,
která rutinně provádějí laparosko-
pické operace, mezi laickou veřej-
ností operace tzv. tyčinkami. Jde o
operace šetrné, pro malé operační
rány i méně bolestivé, obyčejně 
i kratší dobu trvající než klasické
operace. Rovněž pro kratší pobyt v ne-
mocnici jsou především soukromý-
mi subjekty laparoskopické opera-
ce vyhledávány a žádány. V součas-
né době provádíme laparoskopické
operace žlučníku, slepého střeva,
tříselných a stehenních kýl. V le-
tošním roce pak paletu výkonů
rozšíříme o výkony na tlustém stře-
vě a konečníku pro zhoubný nádor a
o operace brániční kýly. O vhodnos-
ti této operační techniky kromě chi-
rurga rozhoduje i předoperační in-
terní vyšetření a vyšetření aneste-
ziologem. 

● Děkuji za rozhovor.
IVA MOLNÁROVÁ 

Slezská 207
735 81 Bohumín

Tel.: 069/6096 111
www.nspbohumin.cz
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♥ Oldřich MIKOŠKA, Bohumín
♥ Kateřina BRATKOVÁ, Bohumín

♥ Martin JENDŘEJEK, Bohumín
♥ Kateřina SCHUBERTOVÁ,

Bohumín

♥ Jan ŠRŮTA, Praha
♥ Petra BONCZKOVÁ, 

Dolní Lutyně

♥ René VOJTAL, Ostrava - Poruba
♥ Zuzana BUDOŠOVÁ, 

Bohumín - Pudlov

♥ Petr ORIHEL, Bohumín
♥ Marie FIGUROVÁ, Bohumín

♥ Roman NOVÁK,
Bohumín - Šunychl

♥ Beata NOGOVÁ, Starý Bohumín

♥ Pavel BABINSKÝ, Bohumín
♥ Pavla PROKEŠOVÁ, Bohumín

Na společnou cestu životem vykročili
♥ Radim SOBOTÍK, Dolní Lutyně
♥ Monika KORAUŠOVÁ, Bohumín

♥ Petr FRYCZ, Karviná
♥ Monika KUCHARCZYKOVÁ,

Bohumín - Záblatí

♥ Petr NEUWIRTH, Bohumín
♥ Martina ZAJÍCOVÁ, Bohumín

♥ Radim BOCZEK, Dolní Lutyně
♥ Markéta JEžÍŠKOVÁ,

Bohumín - Skřečoň

♥ Radim FIEDOR, Bohumín
♥ Danuše ČERNICKÁ, Bohumín

♥ David NOGA, Bohumín
♥ Soňa RYBOVÁ, Bohumín

♥ Antonín SZOTEK, Bohumín
♥ Lucie ANTOŠOVÁ, Bohumín

Přivítali jsme nové občánky
Do pamětní knihy města byli

zapsáni tito noví občánci:
� Sandra ŽLEBKOVÁ
� Andrea MICHLÍKOVÁ
� Jakub TOMAS
� Lukáš PREVUžŇÁK
� Sofie BURSOVÁ
� Bára ŠPIČKOVÁ
� Marek FICHNA
� Maria Klaudia KROŠČENOVÁ
� David KUBART
� Lucie KOTRžENOVÁ
� Zdeňka VRÁNOVÁ
� Nikola a Andrea TURKOVY
� Jan DLOUHÝ

SPOLEČENSKÁ
KRONIKA

❦ Oldřich VICHER, *1953, Bohumín - Pudlov
❦ Bedřich KVASNICA, *1925, Bohumín
❦ Josef CIELEPA, *1928, Bohumín
❦ Jan PORWOLÍK, *1925, Bohumín - Skřečoň
❦ Gustav FRNDÁK, *1928, Bohumín
❦ František JUREČEK, *1913, Bohumín
❦ Teofil CHARVÁT, *1916, Bohumín - Záblatí
❦ Zdeňka MIRGOVÁ, *1966, Bohumín - Záblatí
❦ Jaroslav SPODNIAK, *1951, Bohumín - Skřečoň
❦ Jan ŠTVERÁK, *1928, Bohumín - Pudlov
❦ Anežka ZABRALOVÁ, *1910, Starý Bohumín
❦ Věra PJATÁKOVÁ, *1934, Starý Bohumín
❦ Miroslav SLÍVA, *1951, Bohumín
❦ Anna DADÁKOVÁ, *1924, Bohumín - Pudlov
❦ Bohumil BIERNAT, *1931, Bohumín - Pudlov
❦ Vladislav VODECKÝ, *1933, Bohumín

Naposledy jsme se rozloučili s těmito spoluobčany

� Nikola MIRGOVÁ
� Adriana PISARČÍKOVÁ
� Jiří TVRDÝ
� Patrik GÁBOR
� Ondřej SOJKA
� Olga SIVÁKOVÁ
� Dalibor LANž
� Patrik SOBOTKA
� Jiří VONDRÁK
� Renáta HECZKOVÁ
� Petr SIVÁK
� Adrian HÁJEK
� Barbora MOLNÁROVÁ
� David SLEZÁK

Děkujeme dechovému orchestru ŽDB
pod vedením p. Vladislava Oravčáka za
krásné chvíle s dechovkou na nádvoří
Charitního domu pokojného stáří sv.
Františka. Sluneční odpoledne jakoby
se rozzářilo ještě víc úsměvy na tvářích
našich obyvatel - a nejen našich, ale 
i obyvatel okolních domů s pečovatel-
skou službou, kteří přijali pozvání „na
muziku“. Pan kapelník vybíral ty nej-
hezčí skladby, mnozí dědečkové a
babičky si s muzikanty a sólisty zabrou-
kali písničky svého mládí, objevily se 
i tančící páry. Výborné buchty a káva
doplnily příjemnou atmosféru.

A když dozněla poslední píseň a byl
čas k odchodu, slyšeli jsme jen jednu
otázku - kdy nám zase tak krásně
zahrají? K. STOSZKOVÁ
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Prázdniny jsou právě ve své polovině a to znamená, že školáky čeká
ještě celý měsíc lenošení! A ani pracující nemusí zoufat - je tady

přece čas dovolených, čas odpočinku. Volné chvilky vám chceme zpří-
jemnit třeba malým luštěním nebo záludným kvízem. I tentokrát ze
všech došlých správných odpovědí vylosujeme výherce, který si
odnese zajímavou cenu. A kam je můžete zasílat? Na adresu redakce
OKA, Masarykova 158, Bohumín, 735 81 nebo je osobně doručte 
k nám do redakce (sídlíme na městském úřadě v 1. patře, č. dv. 25) či
je vho�te do schránky důvěry, která se po dobu rekonstrukce hlavního
vchodu nachází vedle městské policie. A nezapomeňte, uvedeny musí
být odpovědi kvízu, vyluštění křížovky i doplňovačky! Těšíme se!

PRO VOLNÝ ČAS A ZÁBAVU

V minulém čísle OKA jsme se
vás ve kvízu ptali, zda znáte Bohu-
mín. Tentokrát zabrouzdáme malin-
ko do historie. Že Bohumín žádnou
historii nemá? No to byste se
divili! Co víte o historii Bohumína?
1. Z kterého roku pochází první

zmínka o Bohumíně?
a) uvádí se rok 1256 či 1262
b) uvádí se rok 1363 či 1392
c) uvádí se rok 1465 či 1467

2. Bohumín má i archeologická
naleziště z doby kamenné. Kde
se tato naleziště nacházejí?
a) v Záblatí
b) ve Skřečoni
c) ve Starém Bohumíně

3. Jaký byl německý název pro
Bohumín?
a) Oderstadt
b) Bohunberg
c) Oderberg

4. Víte, proč se nachází na pěší
zóně torzo kolejnice?
a) protože je Bohumín význam-
ným železničním uzlem
b) protože v Bohumíně kdysi
jezdila tramvaj
c) je to základní "kámen"
budoucí širokorozchodné tratě

5. Začátky Nového Bohumína jsou
spjaty s železnicí. Kdy dorazil do
Bohumína první vlak?
a) 28. října 1948
b) 6. prosince 1642
c) 1. května 1847

6. Který český politik navštívil Bohu-
mín v době první republiky?
a) T. G. Masaryk
b) Karel Čapek
c) Milan Rastislav Štefánik

7. Kde byla na Masarykově náměstí
původně umístěna radnice?
a) radnice umístění nezměnila
b) v dnešní Spořitelně
c) v budově zdravotního
střediska na náměstí 
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8. Která církevní památka na území
města je nejstarší?
a) Kaple „Pustyňa“
b) Farní kostel Narození Panny
Marie ve Starém Bohumíně
c) Fara římsko-katol. kostela
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Do křížovky
doplňte podle
čísel správně
vyluštěné
výrazy
z obrázků

7
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6

3

1

2

Do volných políček doplňovačky vepište výrazy:
AMANT, AMINA, ATAKA, AUTOR, ELENA, EREBI,
EVITA, EUNUCH, IVETA, JEžEK, JAMKA, KATAN,
KONEC, KUKAT, MOTÁK, MOTIV, NASÁT, OKENA,
OSKAR, OVACE, RARACH, STESK, TYKEV, ŽATVA
TAJENKA má sedm písmen a přečtete ji v očíslo-
vaných políčkách.

VYLUŠTĚNÍ Z MINULÉHO ČÍSLA
Tajenka křížovky zněla HURÁ, PRÁZDNINY, v doplňovačce se skrývala

DOVOLENÁ. A správné odpovědi kvízu ZNÁTE BOHUMÍN?:
(1.b) Bohumín má 7 městských částí - Nový a Starý Bohumín, Skřečoň,
Záblatí, Pudlov, Šunychl a Vrbici. (2.a) Tři bohumínská náměstí nesou
názvy TGM, Svobody a Adama Mickievicze. (3.c) Bohumínem neprotéká
Blatice. (4.a) Sousoší „Rodina“ najdete na křižovatce tř. Dr. E. Beneše a ul.
Štefánikovy. (5.c) Dřevěné atrakce v areálu parku Petra Bezruče se jmenu-
jí Hobby park. (6.a) Čistička odpadních vod stojí v městské části Šunychl.
(7.a) Klouzačky v dětském koutku na hlavní třídě mají barvu červenou a
žlutou. (8.c) Obecné informace o našem městě žádejte v městské knihovně
či Infocentru ČD. 

A kdo se stává š�astným výher-
cem našeho luštění z minulého

čísla? Jana ČENKOVÁ z Bohumí-
na. Cenu si můžete vyzvednout od
5. srpna v redakci OKA!

Náš kvíz: Z HISTORIE BOHUMÍNA

☺☺ Víte, že budou stavět supermarket pro skleroti-
ky? Dostanou tam všechno, na co si vzpomenou.
☺☺ Kdosi v telefonu: Vy jste si objednal buzení na
6:30? Rozespalý hlas: Eeeeech... ano... Tak šup,
honem ven z postele, je půl deváté!

A TUHLE ZNÁTE...?

MĚSTO BOHUMÍN
vyhlašuje výběrové řízení na místo

pracovníka úseku územního plánování
a rozvoje města

stavebního odboru na Městském úřadě v Bohumíně

POžADUJEME:
■ vysokoškolské vzdělání (nejlépe stavebního směru

či dopravního směru)
■ praxe v oblasti územního plánování vítána
■ znalost práce na PC
■ znalost anglického nebo německého jazyka vítána
■ komunikativní osobnost s vysokým pracovním

nasazením
■ organizační schopnosti, bezúhonnost,

praxe ve státní správě vítána

NABÍZÍME:
■ možnost dalšího vzdělávání
■ zajímavou a tvůrčí práci
■ dobrý pracovní kolektiv
■ plat dle platné legislativy pro zaměstnance obcí

Písemné nabídky, doplněné ručně psaným životopisem,
kopiemi dokladů o dosaženém vzdělání a kvalifikaci zašlete
do 15.8.2002 na adresu:

MěÚ Bohumín, stavební odbor,
Masarykova 158, 735 81 Bohumín

❦ Karel HORVATH, *1923, Bohumín
❦ Rudolf JANECZKO, *1909 Bohumín - Šunychl
❦ Marie KONEČNÁ, *1926, Bohumín
❦ Veronika VELECKÁ, *1949, Bohumín - Záblatí
❦ Jolana EGYEDOVÁ, *1941, Bohumín - Skřečoň
❦ Michal TURKO, *1935, Bohumín - Pudlov
❦ Kurt SCHASCHEN, *1940, Starý Bohumín
❦ Rudolf SNĚHOTA, *1928, Bohumín - Skřečoň
❦ Eliška KŘÍSTKOVÁ, *1924, Starý Bohumín
❦ Anna HRANITZKÁ, *1914, Starý Bohumín
❦ Jan RYCHTARZ, *1935, Bohumín
❦ Tadeáš UKOSZ, *1935,Starý Bohumín
❦ Vladislav NOVOTNÝ, *1912, Starý Bohumín
❦ Martin KOPEČEK, *1984, Bohumín
❦ Jana PRZYBYLOVÁ, *1915, Bohumín
❦ Edita LESOVÁ, *1933, Bohumín

Charita děkuje
„za muziku“

Redakce OKO, Masarykova 158, Bohumín Tel./fax: 601 3248
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PROGRAM KINA
od 1. do 31. srpna

■ Čtvrtek 1. až pátek 2.8. ve
20.30 hod.

PRCI, PRCI, PRCIČKY 2.
Komedie, USA-titul.

■ Sobota 3. až neděle 4.8.
ve 20.30 hod.

ELITA. Thriller, USA-
titul.

■ Úterý 6. až středa 7.8. ve
20.30 hod.

ÚNOS DOMŮ.
Dobrodružný film ČR.

■ Čtvrtek 8. až pátek 9.8. ve
20.30 hod.

E.T. - MIMOZEMŠŤAN.
Rodinné sci-fi, USA-titul.

■ Sobota 10. až neděle 11.8.
ve 20.30 hod.

SPY GAME. Špionážní
drama,USA-titul. 

■ Úterý 13. až středa 14.8.
ve 20.30 hod.

40 DNŮ A 40 NOCÍ.
Komedie, USA-titul.

■ Čtvrtek 15. až pátek 16.8.
ve 20.30 hod.

JMENUJI SE SAM.
Drama, USA-titul.

■ Sobota 17. až neděle 18.8.
ve 20.30 hod.

TĚŽCE ZAMILOVÁN.
Komedie, USA-titul.

■ Úterý 20. až středa 21.8.
ve 20.30 hod.

HARTOVA VÁLKA.
Thriller, USA-titul.

■ Čtvrtek 22. až pátek 23.8.
ve 20.30 hod.

JOHN Q. Thriller, 
USA-titul.

■ Sobota 24. až neděle 25.8.
ve 20.30 hod.

ČISTÁ DUŠE. Drama,
USA-titul.

■ Úterý 27. až středa 28.8.
ve 20.30 hod.

SPIDER MAN. Dobro-
družný film, USA-titul.

■ Čtvrtek 29. až pátek 30.8.
ve 20.30 hod.

SEDMÝ HŘÍCH.
Erotický thriller, USA-titul.
■ Sobota 31.8. ve 20.30 hod.
MEXICKÁ JÍZDA. Road
movie, Mexiko/USA-titul.

INZERCE
● Na zakázku VYROBÍM
PLETIVO i z doneseného ma-
teriálu. PRODÁM PŠENICI
410,- Kč/q, nad 4 q s do-
vozem. Tel.: 603 1167,
0605 549 815, Jan Mari-
nov, Drátovenská 118, Pud-
lov, rozvodna. 
● NÁTĚR OKEN a jiné -
tel.: 0723 329 475.
● NÁTĚRY OKEN, těsnění,
fládrování dveří a jiné. Tel.:
0605 855 358, 603 3221.

● PRONAJMU nebyt. prosto-
ry vhodné k podnikání pro
právní či účetní firmu. Vlast-
ní vchod, telefon, vlastní počí-
tač. sítě. Tel.: 0602 424387.

● KOUPÍM pozemek s mož-
ností stavby RD cca 1500 m2

Bohumín a okolí. Tel.: 0602
776 700.

● KOUPÍM družst. byt 2+1
nebo 3+1 v Bohumíně. Plat-
ba v hotovosti, tel.: 0606
737 374.

● PRODÁM dr. byt 3+1 v Bo-
humíně. Úpravy, ul. Štefáni-
kova. Tel.: 0606 737 374. 

● KOUPÍM dr. byt 1+1 v Bo-
humíně. Tel.: 0606 737 374.

● HledámHledám podnájem 2+1
nebo 3+1. Tel.: 069 / 673
8982, 0606 619 804.

● PRODÁM RD v Boh.-
Pudlov, 4+1 u hl. cesty,
450.000,-Kč. Výhodně prodá-
me váš dům, byt, platba ho-
tově. RK Mrózková, Bezru-
čova 542, Bohumín, u ŽDB-

naproti aut. zastávce. Tel.:
0608 753 472, 069 / 655
0840.
● PRONAJMU byt 3+1 v cen-
tru Bohumína, nízká zástav-
ba, plovoucí podlahy, nástři-
ky. Tel.: 0604 388 177.
● PRODÁM plyn. ohřívač
vody Mora a 2 starší plyn.
topidla. Tel.: 0737 150 826.
● PRONAJMU družt. byt
3+1 v Bohumíně od 1.8.02.
Tel.: 0604 592188.
● VYMĚNÍM byt 2+1 II. kat.
v Ostravě za 2+1 nebo 3+1 v
Bohumíně. Tel.: 0724 712
150.
● PRODÁM 2 garáže, Ry-
bena, Drátovny. Cena do-
hodou. Rychle jednání sleva.
Tel.: 0603 720 171, 0608
241 890.
● HLEDÁM spolehlivou pa-
ní na 4 hodiny denně ke své
nepohyblivé mamince. Podrob-
nější informace sdělím. Tel.:
0602 787 118, nebo 601
1068 (po 19 hod.).
● PRODÁM byt 1+1 v osob.
vlastnictví v níz. zástavbě -
Záblatí. Tel.: 601 5227.
● PRODÁM dr. byt, I. kat., 1.
p. ne věžák - 290 tis. Kč.
Obýv. stěnu - 5500 Kč, ko-
berec 3 x 4 m - 2000 Kč.
Kuch. stůl + 3 židle - 1000
Kč. Tel.: 601 4358.

...Jsou chvíle v životě člověka, které nás nutí hnát se za vytyčeným
cílem. Jsou chvíle, kdy bezhlavě pádíme za přeludem. Jsou však i takové,
kdy se člověče zastavíš, zamyslíš, zavzpomínáš. Zvláště, když je na co.

Obřadní síň Městského úřadu v Bohumíně v sobotu 20.7.2002
naplnilo štěstí, radost a láska. To ve chvíli, kdy do ní vstoupili manželé

MUDr. Alois a Ludmila Blokšovi.
Spolu se svými nejbližšími oslavili krásné životní jubileum - 60 let

společného života. Slavnostní obřad provedla místostarostka města
paní Mgr. Věra Palková. Ocenila především bezmála 40leté působení
pana primáře na interním oddělení zdejší nemocnice, práci jubilantky
na poli kulturním - bývalé Osvětové besedě. Mezi gratulanty byly pra-
covnice NsP, členky komise pro občanské záležitosti.

Zdraví a hodně rodinné pohody a radosti z dětí, vnoučat a pra-
vnoučat přejí matrikářky

SRDEČNÉ
BLAHOPŘÁNÍ

Dne 13.8. oslaví své
jubileum 70 let pan
Václav ŠAFÁŘ.

Jak staré přísloví praví, do dalších let
ti přejeme hodně sil a mnoho zdraví,
štěstí velkou hromadu a vždy dobrou
náladu, nech� se vždycky dobře máš
a další dny ve spokojenosti prožíváš.

Přeje manželka Emílie, synové
Vašek, Emil a dcera Jarka s rodinami.

Dne 15.6.2002 jsme vzpomně-
li nedožitých 70 let pana

Miloše POPIOLKA
a zároveň si 10.8.2002

připomeneme 3. výročí
jeho úmrtí.

Stále s úctou a láskou vzpomí-
nají manželka Helena, dcery

Vlasta a Jana s rodinou. 

Dne 10.8.2002 si připomene-
me druhé smutné výročí, kdy

od nás navždy odešel pan

Rudolf PUTZICH.
S láskou vzpomínají manželka

Nataša, maminka, tatínek,
syn Petr, vnuci Tomáš a Michal,

bratr Jaroslav s rodinou
a manželé Cachelovi.

Kdo Tě znal, ten si vzpomene.
Kdo tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 17.8.2002 by se dožil 75 let

pan Ludvík
SZEWCZYK.

S láskou a úctou vzpomínají
manželka Betka, dcery Věra
a Jiřina s rodinami, tchyně

a švagrová s rodinou. 

Osud nevrátí, co si již vzal,
zanechal vzpomínky, bolest a žal.

Dne 8.7.2002 jsme vzpomně-
li první výročí úmrtí manželky,

maminky a babičky

paní Hermíny
PĚTVALDSKÉ.

S láskou a úctou vzpomínají
manžel, synové Karel a Libor

s rodinami.

Dne 20.7. naposledy
dotlouklo srdce naší drahé

maminky, babičky a prababičky

paní Jany
PRZYBYLOVÉ,

která nás opustila ve svých
87 letech po krátké,

ale těžké nemoci.
Nikdy nezapomeneme - dcera

Anna a Věra s rodinami.

Dne 21.8.vzpomeneme 1. smutné
výročí, co nás navždy opustila naše
drahá maminka, babička, prababička

paní Josefa STARÁ.
Zároveň jsme vzpomněli 19.6.2002

den, kdy nás navždy opustil náš
drahý tatínek, dědeček, pradědeček 

pan Josef STARÝ.
S láskou a úctou vzpomíná dcera

Jarmila s manželem, snachy, vnoučata
s rodinou a pravnoučata.

Dne 6. srpna 2002 uplyne
100 let od narození mého

drahého tatínka pana

prof. Františka
ŽIVNÉHO,

dlouholetého ředitele
bohumínského gymnázia.
Prosím všechny, kdo jej znali,

aby vzpomenuli s námi.
Mgr. Olga Wimmerová,

dcera s rodinou.

SPOLEČENSKÁ
KRONIKA

INZERCE VE SPOLEČENSKÉ KRONICE:
Rozměr 90 x 50 mm: bez fota 150,- Kč

s fotem 250,- Kčceník

Nezapomenutelný člověk
FRANTIŠEK ŽIVNÝ
Vzpomínka nedožitých 100. narozenin dlouholetého

ředitele bohumínského gymnázia
Do Bohumína přišel v r. 1929 jako mladý absolvent Univerzity Karlovy.

Nastoupil na Státní reformní reálné gymnázium a s přerušením v letech
1938 až 44 zde působil až do roku 1971.

Do funkce ředitele školy byl jmenován v r. 1954. Pod jeho vedením do-
sáhlo gymnázium věhlasu, který přesahoval hranice regionu. Velmi nároč-
ná výuka, systematická péče o talentované žáky především v matematice,
fyzice a chemii zvýšily prestiž školy a nesly ovoce v úspěších na krajských
i celostátních olympiádách.

Dobrý zvuk gymnázia usnadňoval jeho absolventům vstup na vysoké
školy a studium těch nejnáročnějších vědních oborů. Z dnešního pohledu
můžeme hovořit o zlaté éře gymnázia.

Nezapomenutelná osobnost Františka Živného, uznávaného matematika
a fyzika, autora středoškolských učebnic, přísného a spravedlivého profe-
sora, skvělého člověka, který celý svůj život věnoval výchově mladé genera-
ce, se nesmazatelně zapsala do historie města.

Plným právem se jeho jméno stalo nedílnou součástí názvu gymnázia a
současně závazkem pro nás všechny v udržování a pokračování těch nej-
lepších středoškolských tradic v našem městě.

Věra PALKOVÁ
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KOMPLEXNÍ ŘEŠENÍ
VAŠÍ STAVBY

Tel./fax: 069/6016475-6
mobil 0602 718 900, 0602 510 136

Realizace staveb v oblasti

✓✓ BYTOVÉ ✓✓ OBČANSKÉ
✓✓ PRŮMYSLOVÉ VÝSTAVBY

✓✓ VODA, TOPENÍ
✓✓ PLYN, ODPADY

BOHUMÍN, 9. května 267
R o m a n L U K Á Š

KAM V BOHUMÍNĚ?
✔✔ 24.8. (so) BOHUMÍNSKÝ VLAK.
Tradiční folkový festival se zajíma-
vými hosty. Začátek v 15.00 hod.,
park Petra Bezruče. Pořadatel OS
Čhave Jilestar. ��p. Gabčo, 
✆✆   0605 763 295.
✔✔ 26. až 30.8. (po-pá) TÝDEN
OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V DDM.
Zápis do nových zájmových krouž-
ků DDM. Přihlášky je možno
vyzvednout i odevzdat v DDM a v
městské knihovně. Začátek v DDM
8.00 - 14.00 hod., knihovna 9.00
- 12.00 hod. a 13.00 - 16.00 hod.
Pořadatel Dům dětí a mládeže.
��DDM, ✆✆   601 3131.
✔✔ 26. až 30.8. (po-pá) SPORTOVNÍ
FLORBALOVÝ TÁBOR. Vhodné
pro kluky od 12 let. Provoz pondě-
lí - pátek 9.00 - 15.00 hod. Pořa-
datel Dům dětí a mládeže.
��DDM, ✆✆   601 3131.
✔✔ 29.8. (čt) ODPOLEDNE PRO
DVOJČATA. Každý poslední
čtvrtek v měsíci je v Centru Bobeš
vyhrazen setkání rodin s dvojčaty.
��p. Kalichová, ✆✆   0604 800 100.
✔✔ 29.8. (čt) Opava. PĚŠÍ TURIS-
TICKÝ POCHOD - 4 km - návštěva
muzea. Sraz na nádraží ČD v 5.50
hod. Pořadatel TO „Život“ - p.
Bischofová. Odjezd vlaku v 6.08
hod. ��p. Eliška Tomaštíková,
✆✆   601 1155.

✔✔ 3. až 5.8.
(so-po)
CELOSTÁTNÍ

TENISOVÝ TURNAJ - dorost.
Prezentace do 8.30 hod. Vzájemná
vyřazovací utkání se hrají za
příznivého počasí do 21.00 hod.
Začátek v 9.00 hod., tenisové
kurty park P. Bezruče. Pořadatel:
TJ Sokol Bohumín, tenisový oddíl.
��p. Kostka, ✆✆   0723 513 622.
✔✔ 6.8. (út) Malenovice - Lysá
hora. PĚŠÍ TURISTICKÝ POCHOD
na 10 km. Sraz na nádraží ČD
v 5.50 hod. Pořadatel TO „Život“ -
p. Bischofová. Odjezd vlaku 
v 6.08 hod. ��p. Eliška
Tomaštíková, ✆✆   601 1155.
✔✔ 7.8. (st) RODINNÉ KLÁNÍ VE
STOLNÍM TENISE. Soutěžíme 
o zajímavé ceny. Soutěž je určena
pro sportovce - amatéry. Začátek
v 16.00 hod., Mateřské centrum
Slůně (DDM). ��p. Urbančíková,
✆✆   0604 999 147.
✔✔ 11.8. (ne) Bohumín - Darkovičky
- Hlučín (koupání). CYKLOTURISTI-
KA - 40 km. Pořadatel Klub českých
turistů TJ ŽDB. ��p. Vl. Daniš,
✆✆   601 5867, 0603 726 535.
✔✔ 15.8. (čt) Bohumín - Polsko -
Šilheřovice. PĚŠÍ TURISTICKÝ
POCHOD na 15 km. Sraz v 7.00
hod. u nádraží ČD. Pořadatel TO
„Život“ - p. Bischofová. ��p. Eliš-
ka Tomaštíková, ✆✆   601 1155.
✔✔ 17.8. (so) SRPNOVÁ NOC SE
SKUPINOU GROG. Tradiční rocko-
vá akce. Začátek ve 20.00 hod.,

✔✔ 30.8. až 1.9. (pá-ne) Přes
Ondřejník na Hukvaldy. KOMBI-
NOVANÁ TURISTIKA CYKLO -
PĚŠÍ pro zkušené turisty. Pořadatel
Klub českých turistů TJ ŽDB. ��p.
Danišová, ✆✆   603 3488, 601 2035.
✔✔ 30. až 31.8. (pá-so)
CELOSTÁTNÍ TURNAJ „BOHUMÍN
CUP“ - starší žáci. Prezentace do
8.30 hod. Vzájemná vyřazovací
utkání se hrají za příznivého poča-
sí do 21.00 hod. Začátek v 9.00
hod., tenisové kurty park P. Bezru-
če. Pořadatel TJ Sokol Bohumín,
tenisový oddíl. ��p. Kostka,
✆✆   0723 513 622.
✔✔ 31.8. (so) MĚSTSKÁ VOLEJBA-
LOVÁ LIGA - 2. liga. Hřiště „Na
kuželně“, od 9.00 do 17.00 hod.,
Pořadatel TJ Sokol - volejbal.
�� Ing. Stanislav Svrčina, 
✆✆   0737 827 607.

➲➲   PŘÍPRAVA MAMINEK K PORODU
�� Nemocnice s poliklinikou v Bohumíně, p. Sikorová,

✆✆ 0737 948 128 nebo porodnické oddělení NsP, ✆✆ 906 6782

pondělky: Co nás čeká? Přednášky o porodu, příprava otců,
seznámení s porodnicí, začátky ve 14.00 hod.

úterky: Plavání těhotných, začátky ve 14.00 a 15.00 hod.
středy: Cvičení těhotných, začátky ve 14.00 a 15.00 hod.

PRAVIDELNÉ AKCE � PRAVIDELNÉ AKCE � PRAVIDELNÉ AKCE

PRAVIDELNÉ AKCE � PRAVIDELNÉ AKCE � PRAVIDELNÉ AKCE

Ceny inzerce
Komerční inzerce plošná

1/1 strana 6.000,− Kč
3/4 strany 4.500,− Kč
1/2 strany 3.000,− Kč
1/4 strany 1.500,− Kč

Při opakování
3 − 4 x sleva 10 %
5 x a více sleva 20 %

Cena za 1 cm2 15,− Kč

➲➲   BOHUMÍNSKÁ TENISOVÁ
LIGA - 1. 

Pravidelně každý čtvrtek. Pořa-
datel TJ Sokol Bohumín - tenisový
oddíl. Začátek v 16.00 hod., teni-
sové kurty park P. Bezruče. �� p.
Kostka ✆✆   0723 513622.

➲➲   BOHUMÍNSKÁ TENISOVÁ
LIGA - 2. 

Pravidelně každý čtvrtek. Pořa-
datel TJ Sokol Bohumín - tenisový
oddíl. Začátek v 16.00 hod., teni-
sové kurty Starý Bohumín. �� p.
Kostka ✆✆   0723 513622.

areál Sokolovny Záblatí. �� Ing.
Bohdan Adamčík, ✆✆   708 2160.
✔✔ 17. až 19.8. (so-po) CELOSTÁT-
NÍ TURNAJ „VIADRUS CUP“ -
mladší žáci. Prezentace do 8.30
hod. Začátek v 9.00 hod., tenisové
kurty park P. Bezruče. Pořadatel
TJ Sokol Bohumín, tenisový oddíl.
��p. Kostka, ✆✆   0723 513 622.
✔✔ 20.8. (út) Frenštát - Vlčina -
Štramberk. PĚŠÍ TURISTICKÝ
POCHOD na 12 km. Sraz na
nádraží ČD v 5.50 hod. Pořadatel:
TO „Život“ - p. Bischofová. Odjezd
vlaku v 6.08 hod. ��p. Eliška
Tomaštíková, ✆✆   601 1155.
✔✔ 21.8. (st) ODPOLEDNE PRO
MOJI BABIČKU A DĚDEČKA. Zve-
me všechny prarodiče k návštěvě
„Slůňátka“. Začátek v 16.00 hod.,
MC Slůně (DDM). ��p. Urbančí-
ková, ✆✆   0604 999 147.
✔✔ 22. až 23.8. (čt-pá) VELKÝ
ČTENÁŘSKÝ MARATÓN. Veřejné
nonstop čtení z knihy Oty Pavla
„Fialový poustevník“, úvodní akce
v rámci Bohumínských léto-kruhů.
Začátek 22.8. ve 20.00 hod. do
23.8. do 20.00 hod. Pořadatel OS
Maryška a městská knihovna.
��Mgr. Leparová, ✆✆   601 2203.
✔✔ 24. až 31.8. (so-so)
BOHUMÍNSKÉ LÉTO-KRUHY 2002.
Doteky Černé a Bílé. 2. ročník řez-
bářského plenéru. Doplněno řadou
kulturních doprovodných akcí.
Park Petra Bezruče. Pořadatelé:
Občanská sdružení Bart a Maryška.
��pí Smigová, ✆✆   0606 847 612. ➲➲   DISKOTÉKY PRO

...NÁCTILETÉ
Pravidelné letní páteční diskotéky.
Vstupné 30,- Kč. Sportovní hala BSC
(zimní stadión) od 17.00 do 21.30
hod. Pořadatel: Bohumínské spor-
tovní centrum. ��BSC, ✆✆   601 2638.

CENTRUM MLADÉ RODINY BOBEŠ, areál bývalé MŠ ul. Mírová
�� p. Petra Kalichová, ✆✆ 0604 800 100

pondělí a pátek 8 - 12 hod. (pátek 11.30 hod.)
úterý a čtvrtek 8 - 12 hod. 14 - 18.30 hod.
středa 8 - 12 hod. 14 - 18.00 hod.

➲➲   A POZOR! NOVĚ PLAVÁNÍ RODIČŮ S DĚTMI OD 6 měsíců
Plave se v malých skupinkách podle věku dětí. Bazének je situován na do-

stupném místě pro všechny rodiny, a sice ve Stacionáři Salome na sídlišti,
za poliklinikou. Zázemí je přizpůsobeno pro pobyt s nejmenšími dětmi.
Lekce probíhají od středy 3.7. v 16.00 hodin. Vzhledem k omezenému
počtu míst je třeba se předem objednat. Děti mají k dispozici kvalitní
pomůcky, hrají si spolu s rodiči, zpívají, přitom posilují tělíčko a otužují se.
Přij�te se za námi podívat.

➲➲   BOBEŠ JE TU PRO VÁS I O PRÁZDNINÁCH

TWARDZIK Lumír 
✘ klempířské práce

✘ pokrývačské práce

✘ nátěry plechových střech
✘ opravy plochých střech

Široký sortiment střešních
krytin a izolačních materiálů

včetně dodávky.
Důchodcům práce se slevou!

Tel.: 654 4588
0606 205 469

PRONÁJEM DVOU
KANCELÁŘÍ

v centru Bohumína
ul. 9. května č.p. 79

Vše připraveno,
VÝHODNÁ CENA.

Tel.: 0602 424 387

PŘÍJEM INZERCE:
Redakce OKO, MěÚ Bohumín

Masarykova 158, Bohumín
Tel./fax: 601 3248

KRASOBRUSLAŘSKÝ KLUB
Bohumín pořádá soustředění

v Praze. Volná místa k dispozici.
Kontakt: 0606 349036 Nabízíme široký sortiment domácích potřeb,

vybavení koupelen, kuchyní, nátěrových hmot
a zahradního nábytku za snížené ceny.
NÁKUP U NÁS, TO JE TREFA !!!

Nádražní 465, Bohumín

Prázdniny 2002
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Druhý ročník Bohumínských léto-kruhů se uskuteční od 24.8. do
30.8. v areálu parku P. Bezruče. Široká veřejnost, nejen bohumín-

ská, tak může konec prázdnin strávit v příjemné atmosféře s vůní dřeva. Pro návštěvníky je připraven pestrý
program a pro děti výtvarně-prožitková dílnička. Tradiční je rovněž vystoupení různých hudebních skupin.
Letošní ročník bude zahájen... (viz. tajenka) v centru města. Srdečně Vás zve i jeden z hlavních sponzorů
celé akce - firma Rockwool, a.s. Znění tajenky zasílejte na adresu redakce do 20.8.2002. Tři vylosovaní luš-
titelé obdrží věcné ceny, které věnovala společnost Rockwooll, a.s.

Znění tajenky z minulého čísla:
...PADESÁT PROCENT. Výherci:
Marcela ADAMCZYKOVÁ, Marie
RAČKOVÁ, Denisa SROKOSZOVÁ.
Výherci si mohou ceny vyzved-
nout od 5. srpna na Městském
úřadu Bohumín v redakci OKA.

Křížovka o ceny
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Bohumínských léto-kruhů

Léto−kruhy
Bohumín 2002


